G # DURI

RHRHE - HRIERE

www.jetchen.com.tw




_;:(')

INIWITI ONIMOOT | 1HNA | MHE S

01

JETCHEN

22 HEh:

WA

DR200

’
Erg
P.08

DR300EF

P.24

DR300 DR300C DR300F
P12 | P.13 P.14

DR133B

P.21 pP.22 P.23

DR603
p.25 N P.27 3 P28 2
DRAP DRMC
@ % ﬁ,f X
o %
- ¥
e300 e =

www.aunmitec.com



IHERIRE

p

Analysis & Tesling Labasatory

LOCKNUT LINE UP CONTENTS E#RY

LNNMOOT NOISIO3Yd | HNA | Mg

P.35 P.36 F
P41

P.45 P.46

P.50 P.51

ULTRA GRINDING LOCKNUT InERF

|
P.57 I P.58

www.durimitec.com



&)

JETCHEN




R

EITHEA SRR ZERTEREN ERRAEE BRRNEA L -

RS EREXRERE  FALERERINEE -

{5 i REE AR N A 8

FeRERUUTEFRBADRFIZHBRAFEE -

EAXANREERGE - KLIATRETREN 1/4 BENIER - RRELPIAAEERERN 1/2 B5E
B HIEE - BLIFTARERER 100% fBEHIMIESR - & - LIATRERER 100%
HEER—E - LIERREERERANRE -

HiED
HFENRT - SESTIER IR AT B2 -

AR SIFE A Rie LAV EI R R -
LelF - RIREH AR R ARA R —R—RI I HER - EITHRE -

BEA

I FEHR - ENARE  EEIRREEORERMN  BRSHE -
IReRAEet  BRABR - NRENEH -

SRR IRE -

B HERNE - BENE

ABERTEHAANSE D - A RIREEIEAFHEANSE -
—RRORER - HRERIRE D REHFER -

REREWESR - HEERERANHREANSE D - MBEREEEE -
HEEG AR EEERREIH

HLIEEN A Po [kW] = HFEEID PS [kW] [ ®FK =«

PEEERAYEN D ~ HHFE ~ IR REIZRAHEE AT
B T [N-m] = 9550 - K x &) Po [kW] / HEEREI N [min'']

¥EABMEAD : FtN]
B DTEL Fr [N] = K - Ft [N]

www.durimitec.com

%
i
L
L
o)
=
=
-
0
Q
2
=
o)
m
e
m
=
m
<
,_|




K: {RIBENDEIEAEE R
FrEENDHRERR - REBCEENESHFAREN - BEREEERERNELULT

B K SHBERNRERE -

(L ~ B/ P K=1.0-2.5
NEEE PSR EBIRERENME - K=2.0-35
A OMEER - BEINREM : K=3.0-5.0
FEHESAERNEE

FRREMERINESFHE (HD +« EHE ) & FRLUTAR  BESWERER/RSKHE (Mh)
EEAFIEZSNBEEANEHENREHRE -

%
s
&
=
o
=
X
=
o)
')
R
=
o
m
|
m
=
m
=
_|

Mh = \/Tz (Fr d) [N-m]
d:
PP FRAAE

R RRZE O - EALIT AR ERAPE domax -
{ER/ K domax FNHRZENE K ©

domax = d \/00 2—(2:Ps-C)

502 — dbolt [mm]
domax * BHRVER R ATE
d L
Ps ' HEE
00.2 - HIMEMNER (2EFmWHR)
C D Aplication TESI (Z22Z T EM Aplication SR )

dbolt - IR E ( A EREF dbolt=0)

www.durimitec.com




=/ OER (Dhmin) BIETESE (ROIMERERA X FEEZETE/EBENERE)

B/ N EAE Dhmin > D - 002+ (C - Pn) + dbolt  [mm]
60.2 — (C - Ph)

00.2 * BRI EARES

Ph  : (ERWwERFREEE

C : Aplication B

dbolt - IR AFBEE

AR WO RBERRILEF - AR doolt = 8B dbolthF * dbolt=0

%
i
L
L
o)
=
=
-
0
Q
2
=
o)
m
e
m
=
m
<
,_|

C:Aplication T & il
LLES Hij{eE A R L1 2 E5 {8 F A
L
1l
£ : =
([ I | |
B : -
c=10 BsL=2-Lf | L
N L<R a L<n-B+L1
n: EXEY max3
L
.
. =
s | LHL | L
R=L n-B+BL1 =L
n . EXEY max3
L
e
c=os | Il || &ff]]
B
B+L1 =L R=L

www.durimitec.com




FEMENMNA 00.2 &

fith o0.2
;% Mpa [N/mm’] kgf/mm* i tilie
3] 119 12 FC200  HREEMH TFei%is
= 147 15 FC250  HEAEE T
B FC300 M g
E 100 ~ 200 175 18 sc3s0  HEEME WMEEN
s, $5330 B RS L
s= 196 20 AZ017-T4 R
o 203 _ 21 FC350  #RAEMH _ TR
O 205 ’ Sc4i0  EFAEME et
2 SUS304  HREME | TR
% soe ” s10C AR A R TR
- §5400 W | B LE
ﬁ - . S15C e B RS
< SC450 b By oE s _ EEM
m FCD400 A HRE A B
= 200~ 300 s ) s20c  HMHH _ MRS
SC480 RAEMH HEEN
_ 55490 HREME | Bl
265 27 S26C EEEH AL R
274 _ 28 s30c HEE _ AL R RN
280 29 FCD450  #EdEHE IREV A BRE
290 ‘ 30 A2024-T4 HEREEE
294 30 S356C [ £ R R WAL R RN
320 33 FCD500  #EdtiiE HRAEVA RiEE
325 33 s40C W it AR
300 ~ 400 343 35 s45C W WAL mER
365 37 S60C e it Ak ]
370 28 FCDEOO  FEdEMH IREVR BRE
S56C [ i B7p o) PSR R
400 ~ 420 43 FCDTOO  $REEMHE HREV A REE

FERREED ~ MER A HSFEMANEE - 2EAAZSHENAHE -
STEWSEENE/ N BEMMANERAEE - i RERE -

SS400 ~ S15C ~ S55C HE AT EBER -

TR MR BT R M BEEAM -

AR AN ERETREENRAREE - EFLBNMREEM -

ESEE R AEEN DA - FILE 70%A A MEEECHEEE -

FESERVES EEFHR ( - T4) RERIZEAMNELR - ZAMERHREEREREYN 4 RAGHEFEREMH TS - HEREL -

122 EHE D - HIBHER(DING12ERIH)

SRR mAGEED | RAEEHIE

ATE % RO 8.8 109 12.9 | 8.8 10.9 129
N N N | N*m N-*m N*m

M2.5 X 0.45 1,500 2,140 2,570 0.7 1.0 | 1.2
M3X0.6 2,230 3,180 3,820 1.3 1.8 | 2.2
M4X0.7 3,900 5,450 6,550 2.9 4.1 I 458
M5 X0.8 6,350 8,950 10,700 6.0 8.5 10
M6 X 1 9,000 12,600 15,100 10 14 17
M8 X 1.25 16,500 23,200 27,900 25 35 a1
‘M10X 1.5 26,200 | 136,900 44,300 49 69 83
M12X1.75 38,300 54,000 64,500 86 120 145
M14X 2 52,500 | 74,000 88,500 | 135 180 | 230
M16X 2 73,000 102,000 123,000 210 295 | 355
M18X 2.5 88,000 | 124,000 148,000 | 290 405 | 485
M20 X 2.5 114,000 | 160,000 192,000 | 410 580 | 690

www.durimitec.com




e

AIEERHE

HER - AAREHAEE -

ERFAEMRNLE « RERIFEH @ 85 TIFHEE -
REARRTERLS  EBER A RBERERE - EITIRH -
ZEMAIREH R RGIL - EREFHCUFEIMNGEGT - BRIERITEH -

g
FREAAHEE - Rt max16 um

I AZE (Max) - §lih171 » EmE; H11

A&
ATAE/BE - B8 ~ TRim » RN cam S5 -

ERRE

HE  IHEREENBERERTEETERE -

EAR « ER EAERE -

TS » ATRESEEERERE  ALREBINER

ATLAZER{EA - (ERRFREETHS - R RETREE  BREEERAES -
AR - FERBAREERBETNE -

RIEBERINER

- {EFH 2 EgfF - BiERS X1.9
- {3 3 By - EEEE X207

HmEIRRE ' #F DR200 Ll 2 ER#EITHH S I - E32(EA DR400 288! ( B 100mm LU FEF ) «

EEEIR

2AEHPRNE - DEAREEED CRE - 86 n7/ WmER) HT) R TVETHEHR ITE -
EEY SN E T AN FHERE -

3R NS - MBS ERIBRE - SERRRAER L - SEIESEE

i IFEE - ERERN > EIERRNETNEBRMES -

R EAFER - AR EHTEM -

www.durimitec.com

DR200

%
i
L
L
o)
=
=
-
0
Q
2
=
o)
m
e
m
=
m
<
,_|




DR200

B.] DR200-20x47 |

77 B

\ 7
B
ﬁ, r L2
Lt

gﬁ HEmE ]

= ===

=) -1 2 8

=

E L |

= +E=3

-

@) IO\ _J

O

2

% DR200 = BEERFR(DING12/12.9) {83% EE -

! dxD L1 L2 B R HE | EmmE #N s ™ 4BE

E mm mm mm mm M & N-m | kN N-m Mpa Mpa kg

< 14 %42 17 20 2 Mé 8 15 25 250 | 200 85 0.18

m

5 15%42 17 20 2% Mé 8 15 25 250 | 200 85 0.18
17 %44 17 20 26 Mé 8 15 25 250 200 85 0.18
19x 47 17 20 26 Mé 8 15 29 270 225 @5 0.20
20< 47 17 20 26 Mé 8 15 29 280 225 @5 0.20
22 < AT 17 20 26 Mé 8 15 29 310 210 25 0.20
24 % 50 17 20 26 Mé 9 15 32 370 | 210 100 0.21
25 50 17 20 26 Mé 9 15 32 400 200 100 0.21
28 % 55 17 20 26 Mé 10 15 36 500 | 200 100 0.25
30% 55 17 20 26 Mé 10 15 36 530 | 185 100 0.25
3260 17 20 26 Mé 12 15 42 680 205 110 0.29
3560 17 20 26 Mé 12 15 43 75 | 190 110 0.28
38 <465 17 20 26 Mé 14 15 49 @30 200 115 0.31
40 65 17 20 26 Mé 14 15 49 @80 190 115 0.31
42x75 20 24 32 M8 12 37 75 1,580 235 130 0.53
45%75 20 24 32 M8 12 37 76 1,700 | 220 130 0.52
48 % 80 20 24 32 M8 12 37 74 1,790 | 210 120 0.56
5080 20 24 32 M8 12 37 75 1870 | 200 120 0.55
55x85 20 24 22 M8 14 37 88 239 | 210 135 0.59
60% 90 20 24 32 M8 14 37 88 2610 | 190 125 0.63
65%95 20 24 32 M8 16 37 %8 3210 | 200 135 0.68
70110 24 28 38 M10 14 70 135 4,709 266 148 1.22
75115 24 28 38 MI10 14 70 135 5,003 247 164 1.27
80120 24 28 38 MI10 14 70 135 5,298 240 160 1.34
85125 24 28 38 MI10 16 70 154 6,475 252 172 1.42
90 130 24 28 38 M10 16 70 154 6867 | 238 164 1.49
95135 24 28 38 M10 18 70 174 8,143 @ 252 178 1.52

03 100 145 26 a3 45 M12 14 127 196 9750 | 252 174 21

&
=)
JETCHEN www.durimitec.com




DR300 :=:: & DR300C =i

R

HE/BY ~ mEGEITREN L - A OESHREEN -

FIBEEE ~ fiEEE A HiESRE - HANEL - AIERERNEED -

BB EMANME @ B LEYE -

ERENEEFERMY  ATREEMATNREERRE -

{5 3 DR300F B » ETH&FHER ©

A% DR300(C) LIZEREITH SR - EZ [ DR300EF A (EFgHPIhEE) -

g

FREAAHEE - Rt max16 um

HITAZE (Max) © d 40mm LA » §#ih6 - ERER HT
d 42mm LI+ # h8 - #REE He

%
i
L
L
o)
=
=
-
0
Q
2
=
o)
m
e
m
=
m
<
,_|

Fi&
R~ cam ~ By ~ IR MEES o

TESIR
BB PR - DIERAWREBED (R - #fl hr/ smEA H7) B TVETEH P IF -
HEAMAE 2% - REESIRFEEER -

H TR U \EER U
S HHEBENEE DERE - T RRER - wEgTEE -

ETHAR  SREHREEE -

iy - BSEREH U HBAIEREEZ B BRZERE -

RAABEIRIZERE - RZEBERNER - ATREE LUREISEEERE TR -

EE Y S ETEANFHERE -

HREA  SENEERBRE NEERRNERE L - SRR
ERM BRI BB AARRIRHAERREREX -

HREFHTR/)  ERBEERS - HERBLITRERARE -
EIEERER LT/ 4B/ DR30OF -

BETRFEZE - ERERAREBEE - BREHERRE - BBSARA -
BERBARIFERBEMING - FEBINEE -

www.durimitec.com




%
s
&
=
o
=
X
=
o)
')
R
=
o
m
|
m
=
m
=
_|

DR300F
5
A7 DR300 #E%Y (DR300 © DR300C) * R ERHEFEEHEIIEmR -

g

{#F8 DR300 » DR300C Y RA|

FREMABEE Rt max16 um

MITAZE Max) T d 40mm LLF » @l he » SHER HT
d 42mm L E » $#1h8 » #ER H8

Fi&

{4 DR300 AR - MBS ITRRAT ©

HEMES 010-0100

HET HEETHAEZEERERERAMRE -

DR300EF

1EE

AR WEIMER/AN ~ RENZH -

AIEEZEE - HESIRE - BB % PN -

£ DR300C FEIMIATE ~ AMEAR/NERE - BAMAZER S h—iEE - hFIER -
IRERAY A EEL DR300 » 300C FEREIF{EA -

[E@5l2 DR300 * DR300C + EF ¥ HIEE + AT boss » BAIARBRENFH -
E#3Z 7K + B DR300 ~ DR300C HIATE ~ AMEFRE - Rt AIFELIZ R (E FRIEPAETT B -

g
FREMAHEE Rt max16 um

INT/AZE (Max) - Bl h8 » B H8

Aig
2R ~ cam ~ 3R ~ BIRAUBES

TERIR
AR - BESHEE - EAEHTPIE - EnBRABE -

ERBE
ESMENEENZR - [EMRETHEE - 57H -

www.durimitec.com



DR300 =

B ]DR300-20x25 |

Pabrd B 4 D

4 N ]
L1

I ‘E o ﬁ%

‘;* %

1 H EH E

By

R - AT - =

X JAR S - 5\ T T - y o

Q)

)

SRR =

DR30O/DR300C R+ - x10. | x1585 | x185 | x202 ®

dxD Z R {ERARFRERWR T m

L1 B 131 251 371 4% -

5x8 3.7 45 0.002 25 2.5 j 30 40 AL

6X9 _ 37 45 0.002 25 25 5 30 40 —
7x10 37 45 0.002 25 2.5 ' 3.0 40
8x11 ' 37 45 0.002 25 25 ; 30 40
9x12 ‘ 3.7 45 ’ 0.002 25 25 ' 30 40
10x13 37 45 0002 | 25 25 ' 3.0 40
11x14 ' 37 45 . 0002 | 25 25 f 30 40
12x15 , 37 45 0002 | 25 2.5 , 30 40
13%16 37 45 0.002 25 25 30 40
14x18 53 | 63 | 0005 | YT | AT Al 4.5 [ 55
15%19 53 6.3 0.005 3.5 35 : 45 55
16%20 _ 53 6.3 0.006 35 3.5 _ 45 55
17%21 ' 53 6.3 ' 0.006 3.5 35 ' 45 55
18x22 ' 53 6.3 0.007 35 35 ; 45 55
19%24 53 6.3 0.007 35 35 j 45 _ 55
20x25 f 53 6.3 ’ 0.009 35 3.5 | 45 55
2226 53 6.3 0.007 35 BI5 f 4.5 55
24x28 53 63 - 0008 35 | 35 | 45 55
25x 30 53 6.3 0.009 35 35 45 55
28x32 53 6.3 0.010 35 35 ' 45 55
 30x35 5.3 6.3 0.011 35 35 _ 45 55
32x36 , 53 6.3 0.011 35 35 _ 45 55
35X40 60 7.0 0.016 35 3.5 45 55
36x42 6.0 7.0 . 0019 35 35 : 45 55
38x44 60 7.0 0.021 35 35 ; 45 55
 40x45 _ 66 8.0 0021 35 45 | 55 65
42x48 6.6 8.0 0.026 35 45 ' 55 6.5
45%52 8.6 10.0 0.045 35 45 f 55 45
4855 ' 86 | 100 0043 | 35 45 | 55 | 65
50% 57 ' 86 10.0 0.045 35 45 ' 55 | 65
55%62 8.6 10.0 0.049 35 45 ' 55 | 65
5664 ' 10.4 120 ’ 0.070 35 45 f 55 7.0
60 % 68 10.4 12,0 0.070 35 45 55 7.0
6371 j 10.4 120 0.080 35 45 ; 55 7.0
6573 ' 10.4 120 ' 0.090 35 45 f 55 7.0
70x79 j 122 140 0.115 as 50 _ 6.5 75
71%80 ' 12.2 14.0 ' 0.11 3.5 50 ' 6.5 ' 7.5
75x84 : 122 14.0 0.12 35 50 f 6.5 75
80X 91 15.0 17.0 0.21 40 6.0 65 8.0
85x96 ' 150 17.0 ' 0.21 | 40 6.0 ' 6.5 8.0
90% 101 150 17.0 0.22 | 40 6.0 ; 65 , 80
95x 106 150 17.0 0.23 ] 40 60 . 65 80
100x114 187 21.0 ’ 0.39 | 50 60 ' 7.0 9.0

www.durimitec.com




DR300C =

HE.] DR300C-20x 25|

7% 4 D

d Slii =

& o

‘%% =

=

w)

C

E =

o \ A FIEEEE @R UR DT REEEED - )

Q)

-

= DR300 DR300C

= ' l 8i HE

m dxD I HiE HE ; § B

w IRER BERRER o ] e | M| @R T o g | W | RE

= mm | N | Nm | kN | Nm | Mpa  Mpa | N.m | kN | Nm | Mpa | Mpa

i 5%8 9,780 2.5 08 | 2 13 71 10 12 3 169 105

=i 6%9 | 8910 25 10 | 3 1F | 78 1.0 1.2 4 140 94
7X10 8310 | 25 1.1 4 114 80 1.2 14 5 144 101
8x11 8040 | 25 12 | 5 105 | 76 i é 126 92
9x12 765 | 3 1.8 8 147 110 20 2.4 1 187 140
T 10x13 7000 3 20 | 10 142 | 10 20 | 24 12 168 130
11x14 7000 3 20 n 130 102 2.0 2.4 13 153 120
12x15 7,000 | 3 20 | 12 e 95 20 | 2.4 14 140 112
13x16 6500 3 21 | 14 | 116 | 94 25 | 29 19 162 132
14x18 11,000 6 32 | 23 ns | 9% 4] 3.9 27 138 107
15%19 10800 6 33 25 109 86 41 3.9 29 129 102
16x20 10000 6 34 | 28 108 | 86 41 | 3% 31 | a2 97
1721 9400 | é 35 | 30 104 84 4.1 39 33 114 92
18x22 915 @ 6 36 | 33 1001 | 83 41 | 39 35 107 88
1924 12500 10 52 50 138 | 109 o | 70 & 185 147
20x25 12,000 10 53 | 53 133 | 107 9 70 70 176 141
22 %26 9000 @ 10 60 | 66 136 | 115 9 7.0 77 160 135
24 % 28 8400 @ 10 61 | 73 128 | 109 9 7.0 84 147 126
25X 30 10,000 10 58 72 16 9 9 7.0 88 141 17
2832 7500 | 10 63 | 88 3 | 9w 9 7.0 9% | 126 110
30% 35 8,600 10 6.1 91 101 87 9 7.0 105 n7 101
32%36 7,900 10 8.2 132 129 114 9 8.8 141 137 122
35%40 10000 @ 10 98 | 17 123 | 108 9 1 185 133 17
3642 11,700 | 10 94 | 169 15 99 9 11 190 130 11
3844 1M000 10 95 | 181 | 1M | 9 9 1 200 123 106
40% 45 13900 25 12| 238 120 106 24 14 287 144 128
42x48 15550 | 25 2 | 22 | 1 | % 24 14 | 32 | 17 | 10
45%52 28300 | 25 B | B8 i Er 24 2 485 148 128
4855 24700 @ 25 24 588 157 137 24 29 690 185 161
5057 23,600 25 25 418 153 | 134 24 29 718 177 155
55% 62 21,700 25 25 692 141 125 24 29 790 161 143
56 % 64 29,500 50 29 804 131 14 50 35 986 160 140
60% 68 27,500 50 29 875 124 109 50 35 105 150 132
63%71 26,500 50 2% | 92 19 106 50 35 1,109 | 143 126
65%73 25,500 50 30 962 16 103 50 35 1,144 138 123
70x79 | 31,000 50 40 1,404 125 | 110 50 47 1,643 | 146 | 129
71%80 31,000 50 40 1,425 123 109 50 47 1,667 144 128
75%84 34,700 50 39 | 1,474 N4 | 102 50 47 1,760 136 122
80 %91 48,000 50 48 | 2214 106 | 94 50 59 2347 130 114
85X 96 45,500 50 60 2,568 126 m 50 70 2,993 147 130
90% 101 43,600 50 61 2737 120 107 50 70 3,169 138 123

13 95x106 | 41,300 50 61 | 3059 N4 | 102 50 70 3345 131 17
100114 | 61,000 90 92 | 4611 131 115 100 117 5869 | 166 146

&
=)
JETCHEN www.durimitec.com




DR30OF

-] DR300F-20x 25 |
& d D

4 N[
B

||Iw ﬁ%

- =

------ js Bl 8 —

= w)

= C

)

Aig * FEFRKDR300AIOR300C =

\ B8 EEERTES I JAS g HEHEE010-0100 J 5

P

I P

aﬁiﬂgF D_%gnﬂﬁsm%%c Rt |ﬁ§ﬂ&{mm912ﬂzg} uE 5

dxD a1 D1 D2 D3 L1 12 | B N-pa | R+ | #E =

mm mm mm mm mm mm mm mm | mm N mm | M & | kg E

10%13 | 10x13 | 102 128 28 36 8 5 13 3 44 | M4 3 0.06 =

11x14 | 11x14 N2 138 28 36 8 5 [ 13 3 44 | M4 3 | 006 AL

12x15 12x15 122 148 28 36 8 5 13 3 44 | M4 3 006 =
13%16 13x16 132 158 28 36 8 5 | 13 3 44 | M4 3 | 006
14%18 1418 142 178 35 45 10 8 18 3 55 M5 3 0.12
15x19 | 15x19 152 188 35 45 10 8 18 3 55 | M5 3 | 012
1620 16X 20 162 198 35 45 10 8 18 3 55 M5 3 0.12
1721 17x21 172 | 208 35 45 10 8 18 3 55 | Ms 3 | 012
18%22 18x22 182 218 35 45 10 8 18 3 55 | M5 3 012
19x24 1924 192 238 40 50 10 8 18 4 55 | MS 4 | 014
20x25 | 20x25 | 202 248 40 50 | 10 8 18 4 55 | M5 4 0.14
22x2  22x26 22 258 | 40 50 10 8 18 4 55 | Ms 4 | 014
24x28 | 24x28 242 278 45 55 10 8 18 4 55 | M5 4 | 016
25%x30 | 25%30 252 298 45 55 10 8 | 18 4 55 | M5 4 | 016
28x32 | 28x32 282 318 45 55 10 8 18 4 55 | M5 4 | 018
30x35 | 30x35 302 @ 348 50 60 10 8 18 5 55 [ M5 5 \ 0.18
32x36 | 32x36 322 358 50 60 10 8 18 5 55 M5 5 | 019
35x40 | 35x40 352 398 58 68 10 8 | 18 6 55 | M5 6 | 023
36x42  36x42 | 362 418 58 68 10 8 18 6 55 M5 é 0.23
38x44 | 38x44 382 438 | 58 | 68 | 10 8 18 6 55 | Ms 6 | 027
40x 45 40 %45 402 448 | 62 | 74 | 12 10 22 é 6.6 Mé 6 0.31
42x48 | 42x48 422 478 62 74 12 10 22 6 66 | Mé 6 | 035
45%52 | 45x52 452 | 518 70 82 12 10 22 8 66 | Mé 8 03
48x55 | 4855 482 548 70 82 12 10 | 22 8 66 | Mé B | 037
50%57 | 50%57 502 @ 568 70 82 12 10 22 8 8.8 M8 8 | 038
55x62 | 55%62 552 618 78 90 12 10 | 22 8 88 | M8 8 | 042
56x64 | 56x64 562 638 86 102 16 10 26 6 8.8 M8 6 073
60 68 60 %68 602 678 86 102 16 10 26 6 88 | M8 6 | 077
6371 6371 632 708 92 108 16 10 26 6 8.8 M8 é 0.82
65X73 | 65%73 652 | 728 92 108 16 10 26 6 88 | M8 6 | 085
70x79 | 70x79 703 787 | 98 114 | 16 12 28 8 8.8 M8 8 0.90
71x80 | 71x80 713 | 797 98 114 16 12 28 8 88 | M8 8 | 09
75x84 | 75x84 753 837 | 104 | 120 16 12 28 8 88 | M8 8 | 09
80x91 8091 803 907 | 110 130 20 12 32 10 11 | MI0 10 | 145
85x96 | 85x96 853 957 116 136 20 12 32 12 1 M10 12 | 153
90x101 | 90x101 903 1007 | 120 140 20 12 32 12 11 [ MI0 uJ 1.56
95106 | 95x106 953 1057 | 126 146 20 12 32 12 i} MI0 12 17
100114 | 100x114 | 1003 1137 | 134 154 20 12 32 12 13 | MI2 12 | 19

www.durimitec.com




DR300EF

] DR300EF-20x25 |
HE Bigk 4 D

eca
&0?
|
i
@
@l
e

%581 EDR300 ' DRIOOCEEMIAE - SMEFNER - B hIhEE -
\ HHRER S EIEADR300 + DR300CHTNRE) * TEEM ARFEMA -

A% i~ cam ~ il - ERMNEES
\JRAE - REEISE/Rt max 16 um + MITAZE(Max)/$in8 - MlHE

%
i
L1
L&
w)
=
e
-
9]
Q
=
=
®
m
=
m
=
m
=
_|

DR300EF R SHERIEIR(DING12/12.9) BT & =g

Lr DI | D2 | D3 | U1 | L2 | L3 | La | B | R | B [ 4056 | #H | 100 | % | %%

mm mm mm | mm | mm | mm mm | mm mm M f (N-m kN N -m| Mpa | Mpa | kg
58 8 | 15| 25| 7 95 | 4 | - | 165 M3 | 3 | 19 169 5| 200 134 | 0013
6x9 9 | w6 | 25| 7 [ 95| a| - |15 M3 3| 18| 187 6| 195 | 132 | 0015
8x11 N 18 | 245 7 | 95 4 165 | M3 3 19 | 212 9| 190 | 123 | 0017
10x13 6| 2 | 30 |Nn5|145| 5| 15| 235 M | 3 | 40| 779] 39| 202 | 224 | oo
1114 17 0 23 | 31 | N5 145 | 5 | 15 | 235 | M& 3 | 40 779 43| 266 @ 209 | 0.04
12x 15 18 | 24 | 32 | N5 [145| 5 | 15| 235 | md 3 | 40| 779 47| 243 | 195 | 004
14x18 2 | 27 | 35 | 160 | 200 | 6 | 20 300 M4 4 | 40 1040 73| 209 | 163 | 0.06
15%19 23 | 28 | 36 |160 | 200| 6 | 20 | 00| ma | 4 | 40| 1040 78] 195 | 154 | 007
1620 24 | 29 | 37 | 160 | 200 7 | 20 310 | M4 6 | 40| 1560 124 273 | 219 | 008
17 %21 25 | 30 | 38 [160 | 200 7| 20| 30| M | 6 | 40| 1560 1322 25 | 209 | 008
18%22 2 | 33 | 43 | 160 | 200 | 7 | 20 | 320 | M5 | 4 | 83| 1710 154 267 | 218 | 0.10
19%24 28 | 35 | 45 | 160 | 200 | 7 | 20 | 320 | M5 | 4 | 83| 1710 13| 252 | 200 | o1
20x25 29 36 | 46 | 160 | 200 7 | 20 | 320 M5 4 83 | 1710 171| 240 @ 192 | 0.2
22%26 30 | 38 | 48 | 160 [ 200 | 7 | 20 | 320 | M5 | 4 | 83| 17.00] 186] 218 | 184 | 012
24%28 32 40 | 50 | 160 | 200 | 7 | 20 320 M5 4 | 83 1710 206 200 | 172 | 012
2530 34 | 42 | 52 |[160 | 200 | 7 | 20 | 320 | M5 | 4 | 83| 1710 216| 192 | 160 | 0.16
28x32 36 | 44 | 54 | 160 | 205 | 8 | 20 | 335 | M5 | & | 83 2560 353 257 | 224 | 0.6
30x35 39 47 | 5 | 160 | 205 8 20 | 335 | M5 6 83 | 2560 382| 240 | 206 | 019
32x36 4 | 49 | 59 | 160 210 | 9 | 25 350 M5 6 | 83 2560 412| 224 @ 200 | 020
35x 40 45 | s3] 63 [ 175 |25 9| 25 [ 35| M5 | 6 | 83| 2560 4s1| 178 | 157 |02
38x44 49 58 | 70 | 175 | 230 10 25 | 390 Mé ) 137 = 3610 686 231 | 200 | 033
40% 45 50 5 | 71 | 200|255 10 | 25 | a5 M6 | 6 | 137 | 3610] 725 180 | 141 | 033
42x 48 53 | 42 | 74 | 200 | 255 | 11 | 25 | 425 | M6 | 8 | 137 | 4800 1,010| 229 | 201 | 0.40
4552 58 | 69 | 84 | 250 | 315 | 13 | 30 | 525 | M8 | & | 343 | 6630 1490 244 | 211 | 045
48% 55 61 | 72 | 87 | 250 | 315 | 13 | 30 | 525 M8 6 | 343 6630 1,600 228 | 199 | 068
50%57 63 | 74 | 89 | 250 | 315 | 13 | 30 | 525 | M8 | & | 343 | 6630 1,660| 220 | 192 | 069
5562 | 68 | 79 | 94 | 250 315 13 | 30 | 525 M8 6 | 343 6630 1,820 199 | 176 | 074
6068 75 86 | 101 | 270 | 340 | 13 | 35 | 550 | M8 6 | 343 | 6630 1,990| 164 | 144 | 086
65%73 80 91 106 | 270 340 | 15 | 35 50| M8 8 | 343 8850 2870| 201 | 179 | 110
70%79 8 | 97 | 112 | 310 | 380 | 15| 35 610 M8 | 8 | 343 | 8850 3100 177 | 158 | 120
75x 84 91 | 102 117 | 310 | 385 | 16 | 35 625 M8 | 10 | 343 111 | 4150| 207 | 185 | 130
8091 99 | 110 | 125 | 340 | 420 | 17 | 40 | 70| M8 | 10 | 343 |11 | 4420| 176 | 155 | 170
85x96 | 104 118 | 137 | 340 425 | 19 | 40 | 715 | MIO 676 141 | 5980| 212 | 187 | 220
90x101 | 109 | 123 | 142 | 340 | 425 | 19 | 40 | 715 | M0 | 676 | 141 | 6330| 200 | 179 | 230
95%106 | 114 128 | 147 | 340 425 | 19 | 40 | 715 | MIO 8 | 676 141 | 6680 189 | 170 | 2.40

- 100x114 | 122 136 | 155 | 420 | 505 | 20 | 40 | 805 | MI0| 10 | é76 176 | 8790| 165 | 144 | 3

@

JETCHEN

www.durimitec.com




DR110

BEJDR110-20x28 |
febed % 4 D |

~ — N\ 7

CR: 5

. © 5

: )

@ © =i =

R TTEEAG IR - FEHPOIRE Fif © MIRASME AT - S« S =

L W65 G HR BN R - )\ s XEESE /R max16um - 0T A/ 06 - IHE o

2

DR110 R~F SHTREFR(DING12/12.9) \ B il P .

axp D1 L1 L2 L3 B | RY | mE | mE | #H | WE | B | &E ﬂ

mm mm mm mm mm | mm M f& N-m kN N-m Mpa Mpa kg E

6x14 25 | 10 18.5 21 24 | M3 3 2 40 12| 185 80 | 004 =

7x15 27 12 22 25 2% | M4 3 5 7.0 25, 285 10 | 006 5

8x15 27 12 22 25 2% | M4 3 5 7.0 29 | 205 110 | 005 =
9% 16 28 14 23 2 0 | M 4 5 10 44| 205 15 | 006
10x16 8 | 14 23 2% 0 M4 4 5 10 | 49| 185 15 | 006
1118 2 | 4 23 26 0 | M4 4 5 10 53| 170 105 | 007
12x18 32 | 14 23 2 0 M4 4 5 10 58 | 160 105 | 007
13%23 38 14 23 2 0 | M4 4 5 10 63| 140 g0 | o
14x23 38 14 23 2 0 M4 4 5 10 68 | 130 80 | omn
1524 45 16 29 3% 2 | M 3 17 7 | 127 | 185 15 | 022
16x24 45 | 16 29 36 42 M6 3 17 17 136 | 175 115 | 022
17 %26 47 | 18 | 3 38 a4 M6 4 7 | 180 | 190 | 125 | 025
18%26 7 | 8 31 38 44 M 4 17 2 200 | 180 125 | 024
19x27 49 18 31 38 4 M6 4 7 | 2 210 | 170 120 | 026
20%28 50 18 3] 38 4 M 4 17 2 220 | 160 1ns | 027
22x32 54 | 25 | 38 45 | 51 M6 4 7 | = 250 | 115 80 | 034
2434 5 | 25 38 45 51 Mé 4 17 22 270 | 105 75 0.36
25%34 56 25 38 45 51 Mé 4 7 | 2z 280 | 100 75 | 035
28x39 &1 | 25 38 45 51 M6 6 17 3 465 | 135 97 | o048
30x41 62 25 38 45 5] Mé 6 7 | 33 510 | 127 % | 048
32x43 65 25 38 45 51 M6 6 17 3 540 | 120 %0 | 047
35x47 6 | 32 45 52 58 M6 8 17 45 79 | 105 80 | 058
3850 72 32 45 52 58 Mé 8 17 | 45 860 | 100 75 | 061
40%53 75 2 45 52 58 | Mé 8 17| 45 90 | 95 70 | 068
4255 78 | 32 45 52 58 | Mé 8 17 45 950 | 0 720 | o078
45%59 86 | 45 62 70 78 | M8 8 41 84 1,89 | 110 85 1.20
48% 62 87 | 45 62 70 78 M8 8 41 84 2010 | 105 82 | 120
50% 65 92 45 62 70 78 | M8 8 4 84 2100 | 100 75 1.40
55%71 98 55 72 80 88 M8 9 41 91 2600 | 85 65 1.60
60%77 104 55 72 80 88 | M8 9 41 91 2840 | 75 &0 1.80
6584 1 55 72 80 88 M8 9 41 91 3070 | 70 55 | 210
70x90 19 65 86 9% | 106 | MIO 9 83 | 150 5250 | 90 70 | 300
75%95 126 | 65 86 9% | 106 | MIO 9 83 | 150 5600 | 80 65 | 300
80x100 | 131 65 86 9% | 106 | MIO 12 83 | 200 8020 | 100 80 3.50
85%106 137 | 65 86 9% | 106 | MIO 12 83 | 200 8,500 | 95 75 | 360
90x112 | 144 | 65 | 86 9 | 106 | M0 | 12 | 8 | 20 9,000 | %0 75 | 3%
95x120 | 149 | &5 86 9% | 106 | MIO 14 83 | 230 11,000 | 100 80 | 440
100x125 | 154 65 86 9% | 106 | M0 18 83 | 300 | 15000 | 120 95 | 46

www.durimitec.com




-

Locking Element Ay
Dlg? 132 R HEE 18x47~100% 145 - RlMAR D§L32-25X5DO
EEHETE 380~ 13,400N - m
B BE¥PINEE - (B AIBE - '
HEFRS - AEFR2LUEEHREL EAHREES

FEFEBEE | Rt max16 pm
MIAZEMax) - #hs » #FEHS

™y

|/ -._\l -

Locking Element fid
Dﬁ 133 R<HiiEE 18x47-100% 145 DRI Zxb0
EIERETE 280 ~9,700N * m
BB BTN -
SRR -

ZEMEBEE | Rt max16 pm
MIAZE(Max) - #hs » #FEHS

%
i
L]
=3
o
=
v
=
o}
0O
2
Z
o)
m
™~
m
=
m
Z
_|

e = I'\.

(" Locking Element
DR'IBZA R~T#6E 18x47~100% 145
EEHMEREE 295~11,086N + m
BIEOIhAE » BMEAI5E -
HIEERE o AEFR2LUEEHBER EREER
FEFEBEE Rt max16 pm
P TAZEMax) © #h9 + #@EEH9

Locking Element %
DR 133B RTiiE 19%47~100X 145 DR£3B G
NG R 285 ~10,595N + m
BIELINHEE ' u
GEMEBBE -
FEFEBEE | Rt max16 pm
MIAZE(Max) - #ho » #FEEHO

( Locking Element DR134S-12x26
DR134S im0 138558 R1A ) AEER g At
RT#E 8%22-19%35

EEEHERE 18~108N - m

B/ - BROLIDHE » B EHRBREE -
FREFEHERE © Rt max16 um
IILAZEMax) : #h8 & EREHS

www.durimitec.com




DR132

BEJ DR 1322550 |
7% I )

s ~\ 7
B
3 %
Lz
B %%
Es=== E
o v
| ¥ %
pe=== Y Vel =
=
@)
O
18 SR MBS AR AR - A& ¢ B - B - 80 © cam o P
BEREES - 18 EEEEE /Rt max 16 um Z
Bg¥dthae - INT A7 (Max) /$ihs - Sl Hs G
\_ J \_ Y, p
m
DR132/DR133 R FHEREFR(DING12/12.9) %
4l D1(RIRHDR133) L1 | L2 L3 B Rt oE DR1 32 H 6 | DRI33EIEIME E
P 1T mm ‘ mm mm mm M {# N-m I N:m
1847 56 7 2 28 M| M 5 14 17
19% 47 56 17 22 28 34 Mé 5 14 17
20x 47 56 17 22 28 34 Mé 5 14 17
2247 56 17 22 28 34 Mé 5 14 17
24%50 59 | 17 22 28 34 Mé 5 14 17
25% 50 59 17 22 28 34 Mé 6 14 17
2855 64 | 17 2 28 34 M6 6 14 17
30x55 64 17 22 28 34 Mé 6 14 17
32%60 69 17 22 28 34 Mé 8 14 17
35%60 49 17 22 28 34 Mé 8 14 17
38x65 74 17 2 28 34 Mé 8 14 17
40X 65 74 17 22 28 34 Mé 8 14 17
42x75 84 20 | 25 33 41 M8 7 35 41
45%75 84 20 25 a3 41 M8 7 35 41
48 % 80 89 20 25 33 4 M8 7 35 A1
5080 89 20 25 33 4 M8 7 35 41
55%85 94 20 | 25 33 41 M8 8 35 41
6090 99 20 25 a3 41 M8 8 35 41
85%95 104 20 25 33 41 M8 9 35 41
70110 19 24 30 40 50 M10 8 70 83
75%115 124 | 24 30 40 50 M10 8 70 83
80%120 129 24 30 40 50 M10 8 70 83
85x125 134 | 24 30 40 50 | mio 9 70 83
90130 139 24 30 40 50 M10 9 70 83
95x135 144 24 : 30 40 50 | Mml0 10 70 83
100 145 154 26 32 44 56 M12 8 125 | 145

www.durimitec.com




%
s
&
=
o
=
X
=
o)
')
R
=
o
m
|
m
=
m
=
_|

19

@

JETCHEN

DR133

B DR 133-25x50 |

5 T
r %
"
;@@;
N
R R WMERAVES e R - E : eEbh - B - B - cam® -
EamEEn - G - EEAEEEE /Rt max 16 pm
HEHEPOThEE - INT A Z(Max) /EhhE - SRilEHS
\, \
g - i DR132 P = - DR133 - =
#h | e & & - 7 trigd B e
mm ] kN N-m ] Mpa | Mpa kg kN N-m Mpa | Mpa kg

18%47 38 380 295 125 0.3 28 280 220 95 0.3
19%47 38 8o | 295 125 0.3 28 280 220 | 95 0.3
20x47 38 380 295 125 0.3 28 280 220 95 0.3
2247 38 a0 | 270 125 0.3 28 300 200 | 95 0.3
x5 | 38 | 450 | 245 120 0.3 28 | 330 180 | %0 0.3
25% 50 46 570 285 140 0.3 24 420 200 | 105 0.3
28 % 55 46 630 255 130 0.4 34 470 190 95 0.4
3055 46 660 | 235 130 0.3 34 500 75 95 0.4
32%60 60 970 | 295 155 0.4 45 720 220 15 0.4
35% 60 60 1060 | 270 155 0.4 45 790 200 | 115 0.4
3865 60 1150 | 250 145 0.4 45 850 185 | 105 0.5
4065 60 1210 235 145 0.4 45 900 175 105 05
0x75 | 9% 1050 | 300 170 0.8 73| 1,530 25 | 125 0.8
4575 98 2200 | 2% 170 0.6 73 1,650 215 125 0.7
48 % 80 98 2,350 270 160 0.8 73 1,760 200 120 0.8
5080 98 2,450 260 160 0.8 73 1,830 195 120 08
55% 85 12 3,080 270 175 0.8 83 2,300 200 130 0.9
6090 12 3,360 245 165 0.8 83 2,510 185 | 125 0.9
65x95 | 126 409 | 255 175 0.9 94 3060 | 1% 130 1.0
70x110 179 6,300 280 180 1.8 133 4,670 20 | 35 1.9
75115 179 6700 | 260 170 18 133 5000 195 | 125 20
80120 179 7,150 250 170 18 133 5,300 185 | 125 20
85% 125 200 8,500 260 180 2 148 | 6,300 195 135 20
90x130 200 9100 | 250 170 2.1 148 6,750 185 130 22
95x 135 224 | 10,600 260 180 2.1 166 7,900 195 135 23
100 145 268 | 13,400 270 190 28 194 9,700 200 140 30

www.durimitec.com




DR132A

HEADR132A-25x50

i g d D

-

%

2

o

=

O

c

3

 rosg

o,

O

TR ¢ 0 R VTS BB R - PR © B~ BE - cam - 2

B $RIAE o #4G : EEEEE /Rt max16 um =

M LAEMax) 8h9 - - o

\ J \ J m

u

_ __ _ m

DRI32A R FHSRIRIR(DING12/12.9) L) HE ‘ a5 %

g 1 L2 L3 B Ry | BB | EEEE #H | WS W | WH =

mm mm mm mm mm M @ | Nm kN N-m Mpa Mpa kg

1847 20 24 32 38 Mé 6 16 31 295 299 97 0.33
19 x 47 20 24 32 38 Mé é 14 31 295 299 o7 0.33
2047 20 24 32 38 Mé é 16 3 305 283 97 0.32
22 x 47 20 24 32 38 Mé& & 14 31 334 257 97 0.30
2450 20 24 32 38 Mé 7 146 39 461 295 113 0.35
25x50 20 24 32 38 Mé i | 14 39 481 283 113 0.35
28 % 55 20 24 32 38 Mé 7 16 39 540 253 103 0.40
3055 20 24 32 38 Mé& T | 14 39 579 236 103 0.38
3260 20 24 32 38 Mé 9 16 46 736 265 113 0.45
35x60 20 24 32 38 Mé 9 14 46 805 243 113 0.44
3865 20 24 32 38 Mé 9 16 44 873 223 104 0.50
40 % 65 20 24 32 38 Mé g | 14 464 213 212 104 0.47
4275 24 29 40 48 M8 9 39 85 1,776 313 140 0.90
45x75 24 29 40 48 M8 9 | e 85 1,933 293 140 0.80
48> 80 24 29 40 48 M8 9 39 85 2,031 274 131 0.920
5080 24 29 40 48 M8 9 39 85 2,119 263 131 0.20
5585 24 29 40 48 M8 10 39 99 2,718 279 144 0.920
6090 24 29 40 48 MB 10 e 99 2,963 256 136 1.00
6595 24 29 40 48 M8 12 39 113 3,669 270 147 1.10
70x110 30 37 52 62 MI10 10 74 155 5,435 285 140 2.00
75x115 30 37 52 42 M10 10 74 155 5,828 265 133 2.20
80x120 30 37 52 62 MI10 10 74 1585 6,210 250 128 2.30
85x125 30 37 52 42 MI10 12 74 177 7,544 268 141 2.40
90130 30 37 52 62 MI10 12 74 | [ 7,986 254 135 2.50
95x135 30 37 52 62 MI10 14 74 246 10,536 300 162 2.70
100 x 145 a9 46 64 74 MI10 15 74 246 11,086 206 114 4.00

www.durimitec.com




DR133B

HE.] DR 133B-25 x50 |
i i d D
4 N\
ﬁ =]
L3
2 2
1] R
E - E'.___._ —
= B ]
C g s 8
o) |
SR —E+—|+ ==
=
o
Q)
P o g oeTeneE  ARIAESREGE - P& © ek~ BE -~ Bk cam® o
Z B HARIEE - Mg ZEHEEEFE /Rt max16 um
o AT/ 2 (Max)/ 889 + SBEHO
m \ J \_ J
u
m
% DR133B Rt FESRBFR(DING12/12.9) iz i) a8
= s D1 L1 L2 L3 B | RY  mm BmmE #hH | ME | W | %BH
mm mm | mm mm mm | mm M B N-m kN N-m Mpa Mpa kg
19x47 53 20 24 32 38 Mé 6 16 30 285 | 285 93 0.36
20 X 47 53 20 24 32 38 Mé 6 16 30 295 | 270 93 0.36
22 x 47 53 20 24 32 38 Mé 6 16 30 324 | 246 93 0.34
24 %50 56 20 24 32 38 Mé z 16 34 412 | 262 101 0.38
2550 56 20 24 32 38 Mé 7 16 34 432 | 253 101 0.37
28 % 55 62 20 24 32 38 Mé 7 16 34 471 | 225 93 0.44
30% 55 62 20 24 32 38 Mé 7 16 34 511 | 210 93 0.43
3260 68 20 24 32 38 Mé 9 16 44 697 | 253 108 0.51
3560 68 20 24 32 38 Mé 9 16 44 766 | 232 108 0.48
3865 73 20 24 32 38 Mé 9 16 44 834 | 213 98 0.55
4065 73 20 24 32 38 Mé 9 16 44 883 | 202 100 0.52
42%75 83 24 29 40 48 M8 9 39 81 1,698 | 299 133 0.96
45%75 83 24 29 40 48 M8 9 39 81 1815 | 279 133 0.90
4880 88 24 29 40 48 M8 9 39 81 1,943 | 262 125 1.01
50 80 88 24 29 40 48 M8 9 39 81 2021 | 252 125 0.95
55x85 94 24 29 40 48 M8 10 39 90 2473 | 253 130 1.06
6090 99 24 29 40 48 M8 10 39 90 2698 | 233 123 1.13
65%95 104 24 29 40 48 M8 12 39 108 3,503 | 258 140 1.22
70110 19 30 37 52 62 M10 10 74 142 4945 | 259 127 2.28
75%115 124 30 37 52 62 M10 10 74 142 5298 | 242 121 2.40
80120 129 30 37 52 62 M10 10 74 | 142 5641 | 226 116 2.52
85x125 134 30 37 52 62 M10 12 74 167 7201 | 255 134 2.66
90130 139 30 37 52 62 M10 12 74 | 167 7603 | 242 128 2.78
95x 135 144 30 37 52 62 M10 14 74 197 9369 | 267 144 298
21 100x145 | 154 39 46 64 74 MIO 15 74 | 206 | 10,595 | 196 1M 43

&
=)
JETCHEN www.durimitec.com




DR134S

L] DR 13481327 |
73 ]

# i - a D

s \
B
o %
L i
? i
| =
Bas=: z
) . o
% ¢ 3
o S
-
@)
0O
R B FAif © B B el A cam® - 2
B¥RThEE - IR - REHEHEE /Rt max16 um =
#5  REES - MIT A (Max)/in8 + H¥EH8 G
\ J \\ J m
m
m
DR134S F=F FHEMRIR(DING12/12.9) I @iz T =8 %
dxD D1 Lt L2 | w1 | B | Ry | mEe [mmme wn | mE | W | wm =
mm mm mm mm | mm | mm M #& N-m | kN N-m Mpa Mpa kg
8x22 25 10 13 17 21 M4 3 4 5 18 274 70 0.05
9x23 26 10 13 17 21 M4 3 4 5 21 244 67 0.05
| |
10x24 27 10 13 17 21 M4 4 4 6 30 295 86 0.05
|
11x25 28 10 13 17 21 M4 4 4 | 6 34 265 83 0.06
[
12x26 29 10 13 17 21 Ma 5 4 8 47 304 99 0.06
|
13x27 30 10 13 17 21 M4 5 4 8 50 281 96 0.06
1431 34 12.5 16 21 26 M5 4 8 10 69 261 86 0.10
| |
15x32 35 125 16 21 26 M5 4 8 10 74 243 83 0.1
16x33 36 125 16 21 26 M5 4 8 10 79 228 80 0.11
17x34 37 125 16 21 26 M5 5 8 13 104 268 98 0.12
1835 38 12.5 16 21 26 M5 5 8 13 108 253 95 0.12
1935 38 12.5 16 21 24 M5 5 8 13 108 253 25 0.12

www.durimitec.com




DR400

Bl DR400-50x80 |
; il ] d o

#

%
s
&
=
o
=
X
=
o)
')
R
=
o
m
|
m
=
m
=
_|

e mEaenaRe- i - KA - 55 - #88 ~ cam®& o
ERDR200FA A ~ SME R AR - Mg FTEMEBEE /Rt max16 pm
T oREE{FERDR2005E AU AT BLFEDR400 AN T2 (Max)/ 85h8 - iiEHS

\ HEHPINE - RFE TSR EE - JL y

c:jn:%o R= FEERETH2(DING12/12.9) Bz | ici].. -
L1 L2 B R=F BE =@ #h i L] Wi
mm mm mm mm M B | N-m kN N-m Mpa Mpa kg

19x47 39 45 51 Mé& 6 17 4 496 185 110 0.40
20 x 47 39 45 51 Mé 6 L 17 41 522 L 185 110 0.40
22 x 47 39 45 51 Mé 6 17 41 339 185 110 0.40
24 x50 39 45 51 Mé 6 | 17 55 841 , 185 110 0.50
25x 50 39 45 51 Mé 6 17 54 900 185 110 0.50
28 %55 39 45 51 Mé 8 | 17 55 1,000 ' 185 110 0.60
30x55 39 45 51 Mé 8 17 53 1,100 185 110 0.60
3260 39 45 51 Mé& 8 | 17 80 1,350 | 185 110 0.60
35x 60 39 45 51 Mé 8 17 80 1,600 185 110 0.60
3865 39 45 51 Mé 8 L 17 90 2,171 . 185 110 0.70
40x 65 39 45 51 Mé 8 17 120 2,400 185 110 0.70
42x75 39 45 53 M8 8 | 4 155 3,250 , 185 110 1.00
45x75 39 45 53 M8 8 41 174 3,900 183 110 0.%0
45x75L 56 64 72 M8 8 | 4 174 4,150 - 185 105 1.30
48 % 80 56 64 72 M8 8 4] 174 4,150 170 105 1.50
5080 56 b4 72 M8 8 | 41 174 4,300 - 165 105 1.40
55x 85 56 é4 72 M8 8 41 174 4,800 150 95 1.50
6090 56 64 72 M8 10 L 41 213 6,400 . 170 110 1.50
65x95 56 64 72 M8 10 4] 213 6,900 155 105 1.60
70x110 70 78 ‘ 88 MI10 10 , 83 338 11,800 _ 185 115 3.00
75%115 70 78 88 MI10 10 83 338 12,700 170 110 3.10
80120 70 78 ‘ 88 MI10 12 L 83 369 14,700 2 115 3.50
85x 125 70 78 88 M10 12 83 400 15,700 165 110 3.50
90x 130 70 78 . 88 MI10 12 - 83 400 18,100 . 170 115 3.80
95x135 70 78 88 MI10 12 83 400 19,000 160 110 4.00
23 100 x 145 20 100 ‘ 112 M12 12 ' 145 538 26,900 . 160 110 596

-
<) |
JETEHEN www.durimitec.com




DR500

Al DR300-50% 90 |
7% EE

r_

%

#

i

=

o

C

X

=

@)

0O

0 R - =

HEYNIHEE - HiE © TR {Em (B EE e TER At 88 - Z

A A B - 38 BEIERE Rt max16 um + A1 TAE Max)/ §hs )

. J \\ J m

m

m

DR500 Rt SHSRERIR(DING12/12.9) o:2 =8 %

9xP L1 i R BE g 71 5 =
mm mm mm M @ N-m kN N-m kg
15x45 50 56 Mé 4 17 23 180 0.4
1645 50 56 Mé 4 17 23 190 0.4
17 45 50 56 Mé 4 17 24 200 0.4
1850 50 56 Mé 4 17 24 220 0.5
1950 50 56 Mé 4 17 24 230 0.5
20x 50 50 56 Mé 4 17 24 240 0.5
2255 40 66 Mé 4 17 24 260 0.7
24 %55 40 6 Mé 4 17 24 290 0.7
25x 55 40 66 Mé & 17 36 450 0.8
28% 60 40 66 Mé 6 17 36 510 0.9
30%60 40 86 Mé 6 17 36 550 08
32x65 40 6 Mé 6 17 36 580 0.8
35%75 75 83 M8 4 41 45 790 1.3
38x75 75 83 M8 4 41 45 850 1.3
40<75 75 83 M8 4 41 45 900 1.3
42x78 75 83 M8 4 41 45 950 1.4
45x85 B5 93 M8 & 41 &7 1,520 23
4890 85 93 M8 6 41 67 1,620 23
5090 85 93 M8 ] 41 67 1,690 25
55X95 85 93 M8 8 41 0 2,470 2.4
60100 85 93 M8 8 41 90 2710 30
65105 85 93 M8 8 41 20 2,930 33
70x115 100 110 M10 6 83 107 3,370 4.1
75%120 100 110 M10 6 83 107 4,030 48
80x125 100 110 M10 8 83 107 4,300 5.2
85130 100 110 MI10 8 84 120 4,500 55
90135 100 110 M10 8 84 120 4,900 70
95x 140 120 132 M10 8 84 120 5,200 7.5
100 % 150 120 132 M12 8 145 120 5,530 7.8

www.durimitec.com




DR603

Bl.] DR603-30x60 |

7 B
4 N
g% M- _B_:
=] L1 |-
£ =il ]
g T
= |
E S el '
: [k - LI
o
52 i : (IR -
= Wl SRR - i : FEIELE/R max164m
5 BRI R - PIT/27 Max)/ 806 + BERPIENT + SIEPHEnG
J \_ J
m
i
% %ngs FiERMEE Rt SHERETIR(DING31/10.9) @52 MEE =g
pd dw B L1 e f = HE fiiyis] HH s
= mm mm mm mm mm mm Mmoo # N -m kN N-m Mpa kg
11 6 30
14x38 1 1.0 7 2.00 2 M5 4 4 5 5 186 0.1
13 10 70
16 <41 14 15.0 11 2.00 2 MS o 4 13 % 130 0.1
19 25 170
24 x50 20 19.5 14 275 3 M5 6 4 27 210 286 0.2
21 _ _ _ 29 250
24 29 300
30 %60 25 215 16 275 3 M5 7 4 31 340 243 0.3
26 33 380
28 50 440
J6xT72 30 23.5 18 2.75 4 Mé 5 12 58 570 307 0.4
3] _ _ _ 58 630
32 64 620
44 % 80 35 25.5 20 2.75 5 Mé 7 12 74 780 317 0.6
36 1 _ _ 77 860
38 79 940
5090 40 27.5 22 275 5 Mé 8 12 86 1,160 289 0.8
42 92 | 1,380
42 79 1,160
55x100 45 30.5 23 3.75 5 Mé 8 12 BB 1,520 252 1.1
48 | | L 1 . 97 | 1880 | dl :
48 100 1,850
62110 50 30.5 23 3.75 & Mé 10 12 111 2,200 279 1.3
52 | _ ' 17 2,400
50 97 2,000
68x115 55 30.5 23 3.75 & Mé 10 12 106 2,500 255 1.4
60 _ _ . 120 | 3,150
55 119 2,500
75x138 40 32.5 25 375 8 M8 7 30 137 3,200 273 1.7
&5 155 3,950
&0 124 3,200
80145 65 32.5 25 3.75 8 M8 7 30 140 3,900 258 1.9
70 _ _ _ 158 4,600
65 175 4,800
85155 70 39.0 30 4.50 8 M8 10 30 195 4,100 285 3.5
75 216 | 7,400
65 170 4,750
90 155 70 39.0 30 4.50 10 M8 10 30 190 6,000 271 33
75 _ _ _ 210 | 7,250
70 195 | 6,900
25 100170 75 440 34 5.00 10 M8 12 30 220 7,500 258 47
80 240 | 9,000

&
=)
JETCHEN www.durimitec.com




MAD - MAS * MASUS - DRAP ~ DRMC %7145

MAD R 5 BB/ NTEENRY - BMHES/)  BAREREE -

MAS » MASUS + DRAP B8RV ELE 2 MAD BUAEEIBVZAR + MAS RG24 8 mEBE R REAIA A -
A H MASUS FIAEE « 121 2 SRR RGN - FTUSES BRI « BRI EE R & R -
DRAP HUABEE FAMRIEAE « BREARESIZR - DRVC BEH T B EHZ B AN M N
R B GBAMEITHEETR -

" Locking Element

MAD THHIE : S45C | MAD 25x43

B R  SCM440

Rl : 5x16-85%x112
EEEE  7-4,400N - m
EROINEE  IREREREE -
FEHHEE Rt max16 um
ML AZEMax) - H#h7 » SHEHT

Locking Element THAE RS BRTEHIMADE
MAS B2 M | SOMLA0E SR
R fEE : 5% 16-50%72
EiERERE - 7-1,362N - m
BEIhEE » S EEmEiEE) -
FEFAMERE © Rt max 16 um
DT AZE(Max) © #n7 » $ERHT

Locking Element THHME  REAIERVADEESR
MASUS SRR | SCM440§E SRR
RA#BE : 5% 16-50% 72
BE R : 2-754N - m
BIELIHEE BB -
FREHBEE © Rt max 16 um
T AZEMax) © $ih7 » SHERHT

Locking Element THHME e eMADEE SR

DRAP SRIRARNG  SOMA408E S TR
RN#EE : 5% 16-35%57
{BERIETRE  5-548N - m
BELIE  BERHEE -
FREAMEERE © Rt max16 um
T AZEMax) © #ih7 » EEHT

LR S FR B R R AR ITALE MRS AT LI RSRT
DRMC  =#ivimmes

PR  SCM440ES R

E’,T_Fﬁﬁ 14X 15-35 X566

BiENE0E - 2-230N m

BELEE  SERREE -

FEIHMERE * Rt max16 um °

L AZEMax) @ #h7 » SREHT

www.durimitec.com

%
i
L
L
o)
=
=
-
0
Q
2
=
o)
m
e
m
=
m
<
_|




MAD
MAD-25><4
77 EE

39 | 1260 15| 186 118 | 0080 131x10°
39 | 1260 120|177 114 | 0081 1.46x10°
88 | 2160 220 | 234 139 | 0144 370%10°
88 2600 290 | 256 159 | 0165 4.42x10°
88 | 2600 320 | 217 142 | 0.180 546%10°
88 2720 350 | 216 137 | 0.188 6.15%10°

18x32 345 | 2620 | 16| 25|35| 125 | 201 | 241 | M4
19x33 | 355 | 2720 | 1.6 2535|125 | 200 | 241 | M4 |
20x38 | 420 @ 3080 | 18|30 40| 153 | 241 | 291 | M5
22 % 40 440 3280 | 1.8 30 40| 153 | 241 291 M5
24 X 42 4460 ! 3480 | 1.8 | 30| 40| 163 | 251 30.1 M5‘
25x43 | 470 3580 |18 30 40| 173 | 261 | 31.1 | M5
28x46 | 500 | 3880 | 1.8 35|40 173 [ 266 [ 316 | M5 | 10 | B8 | 2700| 380 [ 192 127 [ 0195 815%10°
30x48 | 520 4080 | 1.8 35 40| 173 | 266 | 316 | M5 10 | 88 2700 410 | 179 122 | 0208 9.45%10°5
32x50 | 540 @ 4280 |18 35|40 183 | 276 | 326 | M5 | 10 | 88 | 2700 440 | 156 | 110 | 0219 | 1.14x10"*
3557 | 62.0 4840 | 20| 40| 45| 195 | 300 | 350 | Mé 8 157 41.10 720 | 204 138 | 0.325 2.12x10
38x60 | 650 | 5140 | 20 | 40 | 45| 200 | 305 | 365 | M6 | 10 | 157 | 4020 | 770 | 178 | 125 | 0.362 | 26210~
40x62 | 670 | 5340 |20 40| 45| 205 310 | 370 | M6 10 | 157 4020 810 164 118 | 0.380 3.00x10°
42X64 | 690 5540 | 20 40| 45| 205 | 310 | 370 | M6 | 10 | 157 | 4020 850 | 156 114 | 0.405 332x10°
45X &7 ?2.0_ 58.40 '2.0'4.0 45| 210 | 31.5 | 37.5 M6‘ 10 1‘5'?. 5290 | 1,200 ?Bél 140 0.435_3.95)(10“’
48X70 | 750 @ 6140 |20 45| 45| 210 | 320 | 380 | M6 | 12 | 157 | 4820 1,200 | 159 | 123 | 0.460 | 475%10°*

( N\ (
& B
E L1 LE
S i
o _'EH :__:__
c o
= =1 [ e W I
== e
Q E ;
Q fica
)
=
0
m
m
= TR TR EE )R - R : B - gl - B84 -~ cam ¥ -
m HEYPIhEE - FHAE  HMEIEEEE Rt max16 um
= B R RRNEABE - 0 T 232 (M) 07 + HIRHT
\, J \ y
MAD R= HERRI2(DING12/12.9) i .3
D | + iR fa B I —
Dt |PcD |t [T L] L2 | 138 | B R ®E #REE #H | HE | B | GE
mm mm | mm mm mm | mm|mm mm |mm | M  {@ [NNm kN |N-m  Mpa | Mpa kg kg -m’
5x16 | 185 117 |12 18 20| 80 | 130|160 | M3 | 4 | 19| 280 7| 249 81 | 0018 627X107
6x19 21.5 14.0 13| 20|20 20 | 143 | 183 | M4 4 39 4.67 14 | 318 | 102 | 0026 | 1.36x10°
- 6,35%20 225 | 1435 |13/20 20| 90| 143 | 183 | M4 | 4 39 | 467 14| 301 97 | 0029 1.66x10°
8x21 [ 23.5 1540 [ 13| 20| 20| 93 | 146 | 186 | M4 4 3.9 5.60 22 | 239 | 107 | 0.035|2.03x10°
10x23 255 1750 | 1.3 20| 20| 95| 148 | 188 | M4 4 39 | 560 25| 186 | 96 | 0.040 2.92X10°°
11x24 | 265 | 1840 [ 1.3 20|30 95| 158 | 198 | M4 | 4 | 39| 560 30| 170 92 |0045|345%10°F
12x26 | 285 2020 |15 25] 35| 105 | 180 | 220 | M4 6 39 8.41 50| 2330 115 | 0053 537x10°
14x28 | 305 | 2220 |15 25|35|105 | 180 | 220 | M4 | 6 | 39 | 946 65| 225| 120 | 0061 |7.07X10°
15x29 | 315 2320 | 1.5 25] 35| 115 | 190 | 230 | M4 6 3.9 9.46 70 | 186 | 106 | 0.066 B.58x10°°
16X30 | 330 2420 |16 25|35/ 120 | 196 | 236 | M4 | &6 | 39| 946 75| 166 98 | 0075 1.02x10°
17x31 | 335 2520 | 1.6 25 35| 125 | 201 | 241 | M4 | 8 | 39 | 1260 110|197 121 | 0075 1.17X10°
8
8
8
B
8
8

50X72 | 770 6340 |20 4545|215 | 325|385 M6 14 | 157 5630 1,500 | 173 136 | 0.485 535%10~
55x77 | 830 6840 |20 45| 45| 215 | 325|385 | M6 14 | 157 | 5630 1,600 | 158 | 127 | 0.520 68010
6082 | 870 7340 | 20 50| 45| 220 | 335 | 395 | Mé& 15 15.7 60.30 | 1,900 | 150 125 | 0.560 8461107

65x87 | 920 @ 7840 | 20| 50| 45| 220 | 335 | 395 | M6 | 15 | 157 | 60.30 | 2,000 | 139 | 118 | 0610 1.05X10°

70x97 | 103 | 8620 |20 50 51| 240 | 361 | 441 | M8 14 | 373 | 9480 3,400 | 187 152 | 0845 1.86x10°
75x102 | 108 | 9120 |20)150| 351|240 | 361 | 441 | M8 | 15 | 373 | 101.50 | 3,900 | 187 | 135 | 0.932 | 222107
27 80x107 | 113 9620 |20 50 51| 250 | 37.1 | 451 M8 15 | 37.3 101.50 4100 | 166 142 | 1.100 2.27x10°

BSXIIEI 118 | 10120 | 20 | 50 | 51| 250 | 37.1 | 451 | M8 | 15 | 37.3 | 101.50 | 4.400 157 | 135 | 1.270 | 3.10%103

-
<) |
JETEHEN www.durimitec.com




MAS =mpmg

B MAS-25 < 43 |

7% L

( \ (
B
L3 iﬂ
Ll L E
jass== o
e
= 3 WP N N - B | JJ
(=1 E L= I -1 p—
== 5
= @)
TI O
o
2
)]
L
1R RN ERNE - B3 © BE - gk - S04 - cam® - m
B R R TR SR M0 7R - $15 © ZEMEBE © R max16um =
AL IHEE « IO A7 (Max) /80T + SEEHT AL
EER - ETHRENEE B - =
\ J \\ J
R SRR %z -1 4
bias HE | fEtE
DI |PCD | t| T || L2 |13 | B | Re SEBEREE#H | BE | 4 GHE
mm mm | mm mm | mm| mm| mm | mm | mm M f8 Nm| kN | N-m | Mpa |Mpn kg kg - m’
5%16 185 1.7 [12]18|20| 80 | 130 160 | M3x10 | 4 19| 21 5| 254 67 0018  627x107
619 215 | 140 13|20 |20| 90 | 143|183 |M4x12 | 4 39| 35| 10| 323 84 0026 1.36x10°
63520 | 225 | 1435 13|20 20| 90 | 143 | 183 M4x12 4 39| 35 10 307 79 | 0029  166x10°
8%21 235 | 1540 | 13|20 |20| 93 | 146 | 186 | MAX12 | 4 39| 41| 17| 244 92 0035 203x10°
10%23 255 | 1750 | 13|20 20| 95| 148 | 188 | MAx12 | 4 | 39| 39 20| 192 77 | 0.040 | 292%10°
11x24 | 265 | 1840 |13|20(30| 95| 158 198 | Max12| 4| 39| 40| 23| 174 | 73 0045 345x10°
12x26 | 285 | 2020 | 15|25|35 105 | 180 | 220 | MAX15 | 6 39| 59| 37 239 | 91 0053  537x10°
14%28 305 | 2220 | 15|25 35| 105 180 | 220 | M4x15| 6 39| 72| 51| 204 | 84 0061 70710
15%29 | 315 | 2320 |15/ 25 35| 115|190 | 230 M4x15 | 6 39| 72 55 205 90 | 0066 858x10°
16x30 | 330 | 2420 | 16|25|35| 120 | 196 | 236 | Max15| 6| 39| 73| 59| 193 | 87 0075 | 1.02x10°
17x31 335 | 2520 |16[25|35| 125|201 | 241  M4x15 | 8 39| 89| 77| 205| 97 0075  1.17x10°
18x32 | 345 | 2620 |16|25|35|125 | 201 | 241 | M4x15| 8 39| 89| 81| 166 93 0080 | 1.31x10°
19%33 355 | 2720 |16 2535|125 | 200 | 241 | Max15| 8 39| 89 8| 184 91 | 0081 |1.46x10°
20x38 | 420 | 3080 | 18|30 | 40| 153 | 241 | 291 | M5x18 | 8 88 183 | 183 | 213 | 97 | 0144  370x10°
22x40 | 440 | 3280 | 18|30|40 | 153 | 241 291 | M5x18 8 88 183 201 | 193 | 92 0165  4.42x10°
24x42 | 460 | 3480 | 18|30 40163 | 251 | 301 | M5x18 | 8 88| 210 | 252| 121 | 105 0180 |545x10°%
25x 43 470 | 3580 |18[30| 40| 173 | 261 | 311 M5x18 | 8 88| 211 | 264 212 | 102 0188  6.15%10°
28x46 | 500 | 3880 |18|35| 40| 173 | 266 | 316 | M5x18 | 10 88| 211 | 295| 212 | 107 | 0195 | 815x10°
30x48 | 520 | 4080 | 18| 35|40 173 | 266 316 | M5x18 10 88 264 396 | 198 102 0208  9.45x10°
32x50 | 540 | 4280 |1.8| 35|40 183 | 276 | 326 | M5x18 | 10 88 | 264 | 423|192 | 103 | 0219 | 1.14x10
35%57 | 620 | 4840 | 20| 40|45 195 | 300 360 | Méx20 8 157 313 548 | 207 105 0325  2.12x10*
38x60 | 650 | 5140 | 20| 40| 45 200 | 305 | 365 | M6x20 | 10 157 | 390 | 741 | 208 | 110 | 0.362 | 262%10
40x62 | 670 | 5340 |20 40| 45| 205 | 310 | 370 | M6x20 | 10 157 390 | 779 | 202 110 0380 3.00x10°
42x64 | 690 | 5540 | 20|40 | 45| 205 | 310 | 370 | Méx20 | 10 157 | 39.2 | 823 192 | 106  0.405  3.32X10°
45x67 | 720 | 5840 | 20| 40| 45 210 | 315 375 | Méx20 10 157 392 882 | 184 104 0435  3.95x10°*
48X70 | 750 | 6140 | 20| 45| 45| 210 | 320 | 380 | Méx20 | 12 157 | 465 | 1,117 | 206 | 118 | 0.460 | 475X10°*
5072 | 770 | 63.40 | 20| 45| 45| 215 | 325 | 385  M6x20 14 157 544 | 1,362 | 202 119 | 0485 535x10°

www.durimitec.com




MASUS #:5

] MASUS- 2543 |
¥k i ] d o
( N r ,_«_;.'.__'\1‘
GADE)
ﬁ il
2 :
& 13
E L1 L2
e o
|
O
G 5 3 J o
z EREmiEk
] A ||
= u ===
(@ e
Q) r
2
=
()]
m
m 8§40 5-@o0pE) SRR AR AUGE - AiE © BE - gk - #84 ~ cam® -
= 2REETERANE  SNES RS RETRE - $5ke © ZEARIEE ¢ Re max 16 pm
g NAIE R - R R EEE - DT AZE(Max) /807 + SEEHT
= BEFEHSABE -
\ J y
| Rt PT iz o
M | B | fRHENE
D1 pep 2| & v 2 | L3 B Rt BB #%EE #H  HE | 8 | G
mm mm mm mm mm| mm| mm | mm | mm M {8 Nm| kN N-m | Mpa Mpn| kg kg - m’
5%16 185 117 [12/18[20| 80 | 130 | 160  M3x10 4| 09| 12| 28| 204 42 | 0018 627x107
6x19 215 | 140 |13/20|20| 90 | 143|183 | M4x12 | 4 |27 | 26| 78| 260 | 58 | 0026 |1.36x10®
6.35x20 225 | 1435 |13 20 20| 90| 143 | 183 | M4x12 4 | 27 | 26| 78| 240 | 53 | 0029 1.66x10°
8x21 235 | 1540 | 13| 20(20| 93 | 146 | 186 | Max12 | 4| 27 | 27| 107 | 196 | 626 | 0.035 | 2.03%10°
10%23 255 | 1750 |13 20| 20| 95| 148 | 188 | M4x12 | 4 | 27 | 26| 127 153 | 559 | 0040 2.92x10°
11x24 265 | 1840 |13/ 20|30| 95| 158 | 198 | M4x12 | 4 | 27 | 27| 147 | 139 | 53.6 | 0045 3.45%10°
12X 26 285 | 2020 |15 25|35| 105 | 180 | 220 | M4x15 | &6 | 27 | 4 | 245 191 | 471 | 0053 537x10°
1428 305 | 2220 |15 25|35| 105 | 180 | 220 | MAx15 | 6 | 27 | 4 | 284 164 | 623 | 0061 |7.07x10°
15x29 315 | 2320 |15 25[35| 115 190 | 230 | M4x15 | 6| 27 | 4 | 304 136 | 550 | 0066 858x10°
16X 30 330 | 2420 |16 25|35(120 | 196 | 236 | MAXI5 | 6| 27 | 4 | 323| 121 | 509 | 0075 1.02X10°
17 %31 335 | 2520 |16 25|35 125 | 200 | 241 | MAX15 | 8 | 27 | 54| 461 144 | €31 | 0075 1.17x10°5
1832 345 | 2620 |16 25|35 125 | 201 | 241 | MAxI5 | 8| 27 | 54| 49 | 136 | 61.2 | 0.080 1.31x10°
1933 355 2720 |16 2535|125 | 200 | 241 | M4x15 8 | 27 | 54| 519 129 | 592 0081 1.46x10°
20x38 | 420 | 3080 |18 |30|40| 153 | 241 | 29.1 | M5x18 | 8 | 56 | 122 | 121.6| 165 | 69.8 | 0.144 370x10°5
22 40 440 | 3280 |18 30|40| 153 | 241 | 291 | M5x18 | 8 | 56 | 121 | 1334 150 | 63 | 0.165 4.42x10°5
24x42 | 460 | 3480 |18 3040|163 | 251 | 300 | M5x18 | 8 | 56 | 122 | 1461 | 128 | 592 | 0.180 5.46X%10°%
25x 43 470 | 3580 |18 3040|173 | 261 | 311 | M5x18 | 8 | 54 | 122 153 | 122 545 0188 415%10°
28x46 | 500 | 3880 |18 3540|173 | 2646 | 316 | M5x18 | 10 | 56 | 152 | 2138 | 136 | 637 | 0.195 8.15%x10
30x 48 520 4080 |18 3540|173 | 2646 | 316  M5x18 10 | 56 | 153 | 2295 127 | é1.1 | 0208 9.45x10°
10 | 56 | 152 | 2442 | 110 | 554 | 0219 | 1.14x10*

3250 54.0 4280 | 1.8 35| 40| 183 | 276 | 3246 | M5x18
3557 62.0 4840 | 20 40| 45| 195 | 300 | 360 | Méx20 8 | 9.6 | 17.2 | 301.1 | 107 | 514 | 0325 212x10

38 x 60 65.0 5140 (20| 40| 45| 200 | 305 | 365 | M6X20 | 10 | 9.6 | 21.5 | 409 119 | 59.5 | 0362  2.62x10*

40 62 67.0 5340 |20 40| 45| 205 | 31.0 | 370 | M6x20 10 | 9.6 | 21.5 | 4306 | 110 | 562 | 0380 3.00x10™

42x64 | 690 5540 | 20|40 | 45| 205 | 310 | 370 | M6x20 | 10 | 96 | 21.5 | 4522 | 105 | 544 | 0405 | 3.32x10™

45 67 720 5840 |20 4045 210 | 315 | 375  Mé6x20 10 | 9.6 | 215  4B446 | 95 | 508 0435 3.95%107
4870 750 6140 |20 45| 45| 210 | 320 | 380 | M6X20 | 12 | 9.6 | 258 | 6209 | 107 | 584 | 0460 | 475104

29

5072 770 @ 6340 |20 45| 45| 215 | 325 | 385 | M6x20 | 14 | 96 | 301 | 7543 | 116 | 64.6 | 0485 535x10°

&
=)
JETCHEN www.durimitec.com




DRAP -«

B JDRAP-25x 43 ‘
57

r

%

i

2]

E

w)

e

X

=

Q

0

e

=

G

R ATAREE I - RiE - 585 - (AFFAE - BERERE - m

M iReE- G HEHEEE | Rt max16 pm m

B S ST - IO 7 (Max)/ 880 T » BEEHT =

BHE - ATEmELE - m

BN HSABE - =

HEYPIHEE - R/ - EEDAK - =
\, 7\ /
[;FS(AEI; .R?I iESARE @iz E.E 58 | e

DI [PCD | t| T|U| 2] 3| B |RY ol |88 #h |5 | W | 4R

mm mm | mm mm mm | mm| mm | mm | mm | M | f [N-m | kN |[N-m Mpa | Mpa kg kg -m*
5x16 13,5| 1.7 1.2 118 20| 80 | 130 | 160 | M3 4 1.9 2.1 5 210 58 | 0.007 |263x107
&6x19 215 14 132020 90| 143 | 183 | M4 4 3.9 3.5 10| 275 | 77 | 0010 | 613X 107
6.35x20 225 1435 [ 1.3 20 20| 90 | 143 | 183 | M4 | 4 39 35 10| 260 73 | 0011 |&16%107
8x21 23.5 154 [ 13|20(20| 93 | 146 | 186 | M4 | 4 39 4.1 17| 213 | 72 | 0013 |B74x107
1023 25.5 17.5 1.3, 20|20 95| 148 | 188 | M4 | 4 39 39 20 | 166 &5 | 0015 | 1.23x10°

11x24 265 18.4 1320|130 25| 158 | 198 | M4 4 3.2 4.0 23 | 151 | 62 | 0017 | 1.44x10°®

12x26 28.5 20.2 1.5 2535|105 | 180 | 220 | M4 6 39 ) 37 186 78 | 0020 238x10°F
1428 30.5 22.2 15|25 35| 105 | 180 | 220 | M4 6 3.9 7.2 51 159 | 72 | 0023 |3.08x10°¢8
1529 315 23.2 1.5 25| 35| 115 | 19.0 | 230 | M4 & 3.9 7.2 55| 135 &4 | 0025 |3.66X10°F

16<30 330 24.2 14| 25|35| 120 | 1946 | 236 | M4 ) 39 73 39| 120 59 | 0028 4.28x10°

17 %31 335 252 1.6 25|35 125 | 201 | 241 | M4 8 3.9 8.9 77 0 145 73 | 0.028 | 513x10°"
18x32 34.5 26.2 16| 25| 35| 125 | 201 | 241 | M4 8 3.9 8.9 81 13| 71 0030 | 571x10°®
1933 355 7.2 1.6 25|35 125 | 201 | 241 | M4 8 39 8.9 86 129 &8 | 0031 720x10°®

2038 420 30.8 18|30 |40 | 153 | 241 | 291 | M5 8 88 | 183 | 183 | 194 | 95 | 0053 |1.55%10°®

22x40 440 328 1.8 3.0 40| 153 | 241 | 29.1 | M5 8 88 183 | 200 179 | 92 | 0.060 | 1.84x10°F
24x42 46.0 34.8 1.8 | 30| 40| 163 | 251 | 3001 | M5 8 88 | 210 | 252 | 155| 83 | 0085 |2.23x10°®

25x43 47.0 358 1.8 30| 40| 173 | 261 | 31.1 | M5 8 B8 211 | 284 | 136 74 | 0048 | 249x10°

28x46 50.0 38.8 18 (35| 40| 173 | 266 | 316 | M5 | 10 88 | 21.1 | 295 | 152 | 87 | 0071 [3.36x10°

30x48 520 40.8 18 | 35| 40| 173 | 266 | 31.6 | M5 | 10 88 264 | 3% 142 83 | 0.076 |3.86X10°"

3250 540 428 18 (35|40 | 183 | 276 | 326 | M5 | 10 B8 | 264 | 423 | 125 | 76 | 0.080 | 4.40x10°

35x57 620 484 | 20 40| 45| 195 | 300 | 360 | Mé 8 | 157 313 | 548 136 79 | 0117 |B46x10°

www.durimitec.com




DRMC -«

Bl.] DRMC-25x42 |
7%

%
i
L1
L&
w)
=
e
-
9]
Q
=
=
®
m
=
m
=
m
=
_|

1 AR EE S - AE  BEEENSEETES IMEEmER)
CEE IR e {BfFE DEK -
WA R o B EHAThEE -
B - AT -
EEFFAERENSEEE - A% - R8E - {RFELEE - HiE AN -
IR gL - R R EN R - $RHE - FREEHE R max16um
) - fFiED K - FE YA THEE - I TAZEMax)/ 8T « ERREHT
\ VAN J
DRMC R~ HHERER {2 1] B EME

dXD Tg1 [ d2 [PCD] L1 | L2 [ L3 | B | RY |®E |8 0 | 36 | W | &8

mm mm | mm | mm  mm  mm | mm [ mm M Nm| kN | N-m | Mpa | Mpa | kg kg - m*
415 65 | 17.5 | 101 4.5 9 13 155 | M2.5%12 0.9 1.00 20| 151 37 | 0004 1.99x107
a5x16 | 75 19 | 10| 65| 9 | 13 | 155 |m2sx12 09 | 100 22| 134 | 35 | 0006 | 199107
5x16 751 19 11.1 6.5 9 13 155 | M25x12 0.9 1.00 25| 121 35 | 0007 2.65x10°7
617 85 . 20 12.1 4.5 9 13 155 | M2.5X12 0.9 1.33 40| 151 49 | 0.008 3.31x107
8x19 1 22 14.1 75 10 15 175 | M2.5X14 0.9 1.51 60| 129 51 | 0011 595x107

1021 13 24 16.1 25 |1 10 15 17.5 | M25X14 0.9 1.63 8 104 46 | 0012 852x107

11x22 14 25 17.1 8 11 17 19.5 | M2.5x14 0.9 1.66 ? 88 41 | 0014 1.08x10°®

12x24 15 27 19.2 9 12 18 205 | M25x15 0.9 1.92 | 12 89 42 | 0017 | 1.62X10°8

1426 17 29 21.2 9 12 18 20.5 | M2.5x15 0.9 256 18 21 47 | 0019 216X10°8

15%28 185 | 3 22 | 95| 13 20 | 23 M3x18 145 334 25 79 | 38 | 0024 3.18x10°

1629 19.5 | 32 23.2 25 | 13 20 23 M3x18 1.5 334 | 26 74 37 | 0025 3.50x10¢®

17 % 30 205 | 33 24 10 14 21 24 M3x18 1.5 318 | 27 66 34 | 0.028 423x10°®

1831 215 | 34 25 10 14 21 24 M3x18 1.5 323 | 29 78 41 | 0.029 475x10°

&

1932 225 | 35 26 10 14 21 24 M3x18 1.5 3.50| 33 74 0.030  5.32x10°

20x37 24 40 294 | 12 16 3.5 547 | 54 72 46 | 0.047  1.06X10°°

N

28 M4 X 20

22X39 26 42 N4 |12 16 24 28 M4 =20 3.5 594 | 65 83 43 | 0052  1.33x10°®

£
&

2441 28 0.057  1.67x10°%

&

333 | 13 18 26 30 M4 %22 3.5 ?.O?‘ 85

35 8.77 | 110 7 53 | 0.067  208x10°

3.5 8.91 ‘ 125 101 57 | 0073 265x10°°

25x42 29 46 343 | 135 | 19 28 32 Md X 22

28x45 32 49 373 135 19 28 32 M4 %22

3050 345 | 55 408 | 145 20

3

35 M5 %25 70 | 1208 180 99 56 | 0.101 | 4.46x10°°

32%53 365 58 433 145 20 30 35 M5x 25 70 1313 210 104 59 | 0112 555x10°

31

mmuwouhhnnmhuho\mhhhh.hh‘h.ﬂ

35x56 40 62 464 | 16 225 | 33 38 M5 %28 70 | 1313 | 230 92 54 | 0134 | 7.61 X108

&
=)
JETCHEN www.durimitec.com




EHRIRE
g

Hmalysis & Testing Laboratory

HRIREEE
REH T FRELSFRARENRERNERETEHEN -

BRAEBEHNPEEEHNAISEENSRE -
A—EFENGERMA SR LR - RERSEENAISENY
HERBREHPH—ENREGHE - HRRSHERERESEEZTUAR
RRHEREESREUZEEEERD -

SHEEIR K
ME - BE (Bush) C3604
I S45C
& 7E 12 E] SCM440
R - HRC22-28

FRERE ° FRES{CEREE
IRMEEE - F41S0 4H

EAE L1 0.002-0.007mm
ERIE MR EE E IR

HEBERRERRE(CHEE (1s0) AR EMmI{E
R - R
BT TR ATBET - TRIRERHIE (itch) TIEEHRTE -

: = P fE e
78 = H iRk AR MR E)
_V3 __
— % : H= 5 p=0.866025404-P
ol d, D  AREE=RRIE
x De, de HWEE
H d1 > {ESME
m Pz P D1 R AR
2 = 4 = m D, d < WRESME
(i [ o o = =] =
SR hiEwH
o /” T EehHEmE
EBE(THfIE

R4 1) BEVENREERLR -
1R 2) FRERNEELR -
&4 3) TRS LIRS 2R - #iLLAE T EARE -

www.durimitec.com

#
A
2
=4
o
c
=
o
By
m
9!
1,
o
Z
B
@)
0
X
pa
C
—




#H
=
i3
&
=
=
=
)
s
m
0O
@
o
z
=
Q
Q
A
p
=
—

ERTE
HEBRFGEREUE - MELIREMEREA -

AR AN HRBNE A - ARBE R -
BRI  SRRUERNY - TR - BRTER -
— P RBEBNOFRERNES

FAFLBALE BREN R

BEHEER - EREEIEEMR - EEMHL - RS EE R
{£3R A (tension) JHEK - MBEUEERDHK - B sehIRAEHE -
Y BRI - WRIBRGINEE - Rauil B ERVEE ke R DREE -

EtEEREBENED
st SRRV ER BN - ERLITA -

T:N{dn( H +tanﬁ)+un-ﬂ}-10‘3 [N-m]
COSa 2

2

THEE (N - m)
PHEOREE N

T AR (mm)

P A R (mm)

* AR IRA R (0.15)
¢ AERERAE R (0.15)
CERRL EACT)
CEA (7))

3

o E® &g =+

www.durimitec.com



R EEMRFFREE D

1% 79 R BB e A U By B/ N B A B D LAE A 10-15MPa B EFE DRV D ETTEEE -

HEN = 8/MEEEE X 10-15MPa

AR ETWHERL S (shrinkage fitting) B + ZELIAY 20MPa PYSER NIE R » ABRGHEREER
{EHFRE - LUBEREENHRE -

EERE] A sERMMAERRNEAE -
[5] 2 SR ET RIS I FRENE R INEE - AR E H R B RFM -

A u] FA{E Guage!

EREHFESSEEE - BRI HBE Guage

HIFERE Guage i  FILIRAEEFEE X » =R RS BE Guage I -
FEHERERRKKERIRE -

#
=
3
£
w
C
=2
T
Y
m
O
2
o
2
B
®
0
P
2
=
—

BEFA - R YRR LS - BRERGEBRSENERE "#KR, -
{5 AR BR/ Y IRARAE & AT UG RAT VIR AR, -

HE R 842 59 MRS 5H BUERIR 4h RS 4H F o
B2ERIE | 4h B 4K PHESHRR/) - SBERE ) i8S -

FMRTIE
YR A0 R (Nut)
4h 5h 4g 5g - 4H 4H 5H 4G 5G -
AEHEEEAERE L) T T AESHAEEE
WERAR | Mo ((( Bk AERE T
BRFE ho g RE i5 6
e Hooo G

Y EAIEE LIS A ESBRERERIEBEGEEE (SR EENREZE)

www.durimitec.com




BiE - R - EERER R BE Y BEAERS -
18 - B8 /s45C » THEEJHRC 22-28 » Z7H R0 / 5 Ak fr
REHEE E/ 1SO4HAR - T HERi#E/ L 0.002-0.007mm

£H
=
%
&
O
=
s,
T
oy
i
0
@
o
z
=
0
0
=
z
=
=

\ J \\ J

g ‘ . ) . ug

| D H g t di
dxpich  mm mm mm ‘mm mm ~m N-m g

KIM8 > 0.75 16 8 3 2 11 2- M4 2 4
KZM10x0.75 18 8 | 3 2 | 13 2m4 2 | 8
~ KZM10X 1 18 8 3 2 | 13 2-M4 2 i 8
KZIM12x1 22 8 | 3 2 | 6 2M4 2 | 14
KZIMI5x1 25 8 3 2 ! 20 2-M4 2 i 18
KZMI7x1 28 10 4 2 2B | 2Ms 45 | 28
KZM20 X 1 32 10 4 2 26 3-M5 45 34
KZM22x1 | 38 10 4 3 27 | 3m4 2 52
KZM25 % 1.5 38 12 5 2 32 3-Mé 8 58
 KZIM30x15 45 12 | 5 2 | ¥ 3Mé 8 | 78
KIM35x1.5 52 12 5 2 46 3-Mé 8 | 104
KZM40 1.5 8 | 4 6 25 51 | 3ams | 8 148
KZIM45x1.5 &5 14 b 25 58 3-Mé 8 | 184
KIMS0x1.5 70 e T 6 T35 3 | 3Mé | 8 | 20
KZM55 % 2 75 16 7 3 67 3-M8 18 | 246
KIM60X2 80 [ s 72 | e | | 20
KZM65 % 2 85 16 7 3 | 77 3-M8 18 | 290
KIM70%2 92 18 8 35 | 83 | 3m8 | 18 | 398
 KZM75%2 98 18 8 35 89 3-M8 18 | 434
KZM80x2 105 18 8 35 9% | 3mM8 | 18 . 504
KZM85 x 2 110 18 . 8 3.5 101 3-mM8 18 | 532
CKZM90x2 120 20 10 4 108 | 3-Mms 18 | 762
_KZM‘?SXQ | 125 20 10 4 | 113 3-m8 18 | 796
KZM100x2 130 20 10 4 18 3-Ms 18 | 836
KZIM105x2 | 140 22 12 5 125 3-mM8 18 | 1,130
KIM110x2 145 22 12 5 12 3Mms 18 | 1
KZM115x2 150 22 12 5 1w 3mM8 | 18 1270
KZIM120x2 155 24 12 5 142 | 3mM8 18 1,390
KZM125 2 160 24 12 5 147 3-M8 18 1,450
KIM130x2 165 24 12 5 | 152 3M8 18 1,500
KIM135%2 175 26 14 6 160 IMI0 | 35 1930
KZIM140x2 180 2 14 6 165 | 3mi0 | 35 1,950
_KZM145x2 | 190 26 14 6 W75 3MI0 35 2380
KIM1S0x2 195 2 14 6 180 | 3mi0 | 35 2,440
KZM155x3 200 28 16 7 | 180 3-M10 35 2,760
KZIM160x3 210 2 16 7 | w0 | ami0 | 3 3,160
KZM165x3 210 28 16 7 1% 3-M10 35 3,300
KZM170x3 220 28 16 7 200 | 3mi0 | 35 3,315
 KZM180x3 230 30 18 8 205 3-M12 60 3,690
KIMI90X3 240 30 18 8 25 | 3M2 | & 3,880
KIM200x3 250 32 18 8 225 3MI2 60 4,370

www.durimitec.com




KZMT

L KZMT-30x1.5 ‘
Pekrd s o o

|

L i
e
|

@
@
@

NI | S P | N
|
|
|

g 251 .

$4E © MG /S45C - THEE/HRC 22-28
FEEE/ BEBEEE  BEET R/ ISO4HR

#
A
2
=4
o
c
=
o
By
m
9!
1,
o
Z
B
@)
0
X
pa
C
—

SFHEiR /L 0.002-0.007mm

\ g J

mE i REEE He

D H | g t df c

dxpich  mm  mm  mm  wm  mm  mm  om  Nm g
KZMT10x 1 18 8 3 2 13 4 M4 2 10
KZMT12 1 22 8 3 2 16 4 M4 2 14
KZMT15x 1 25 8 3 2 20 4 M4 2 16
KZMTI7X1 28 10 | 4 2 23 ‘ 5 | M5 45 24
KZMT20 1 32 10 4| 2 2% 5 M5 45 34
KIMT25%15 38 2 | s 2 2 6 Mé 8 54
KIMI30X15 45 2 | 5 2 % 6 Mé 8 76
KZIMT35x15 52 2 | 5 | 2 4 6 | M6 |8 102
KZMT40% 1.5 58 14 6 25 51 7 M6 8 144
KZMT45x 1.5 65 4 6 25 8 7 Mé 8 180
KZMT50 1.5 70 14 6 25 63 7 Mé 8 196
KIM55x2 75 16 ‘ 7 3 67 8 M8 18 240
KIMT60X2 80 6 7 3 72 8 M8 18 262
KIMTSSx2 | 85 w | 7 | s 77 8 w8 18 282
KZMT70 2 92 18 8 | 35 83 9 M 18 378
KZMT75 %2 98 18 8 35 89 | 9 | M8 18 422
KZMT80 x 2 105 18 g8 | 35 9% 9 | M8 18 492
KZMT85x2 110 8 | 8 35 101 9 M8 18 524
KIMT90x2 120 20 |10 4 108 10 M8 18 750
KZMT95x2 125 20 | 10 4 13 10 M8 18 782
 KZMT1002 130 0 | 10 4 118 10 M8 18 826
KZMT105% 2 140 2 | 12 5 125 n M8 18 1,108
KZIMT110x2 145 | 22 12 5 132 | 1" . M8 18 1,164
| KZMT120x2 155 24 | 12 5 w2 | M8 18 1,378
KZMT130% 2 165 24 12 5 152 12 | M8 18 1,480
KZMT140%2 180 % 14 6 5 |13 MI10 35 1,958
KZMT150 % 2 195 26 46 180 13 MIO 35 2,404
KZMT160%3 210 28 16 7 190 14 M10 35 3,080
KZMT170 3 220 28 16 7 200 14 M10 35 3,256
KZMT180% 3 230 B 18 8 205 15 M12 60 3,628
KZMT190 % 3 240 | 30 18 8 215 15 MI2 60 3,928
KZMT200 %3 250 2 18 8 25 16 M12 60 4330

www.durimitec.com




#H
=
R
&
w)
(=
P
)
X
m
Q
@
o
=
=
0
Q
A
s
[
—

DCN

i

AEBLSRES TEFRTOMEREINEE -
ZERMFHES -

REMELLIRAERRES -

R TRHEENEMELRENRSEGRE -
B2 BEEEREMLES -

g
P8 : S45C - #RH& 1 SCM440 @ TE[E : HRC22-28 » RMARIE © BEEEE

IZ2AEE ¢ 1SO 4H - FHEREHE ¢ L 0.002-0.007mm

A&
PEPR R[S E - JRERRAF SUF MR EE - REMAEMNRELDF -

DCN45 X 1.5P B E {th 18 BRI RSN IHFE L
LT IR ER A EEN M) BRI SEENRIEIN-m)

DCN45 (M45x1.5P) 8 3-Mé 384
KAN45 (M45x1.5P) 3 6-M4 | 153
KSN9 (M45x1.5P) 8 3-Mé6 123
KZM45 (M45x1.5P) 8 3-Mé | 83
KZMV45(M45x1.5P) 8 3-Mé | 65
KAN {55 R 75 iR F 8 BRIRS -
SE)IHFRLEEITR
: EEHEE 450
N-m)
400}
350
300
250

S Ee.

DCN45 KAN4S KSN9 KZMAS KZMvas Bl

www.durimitec.com



DCN

L] DCN(L)-30x1.5 |
i d D_|

~ N 7 o
R
5
&
o
5
F— 18 =
o
X
m
. O
HZ Q
DCNL 2
\ J \ J 5
O
e
w = R@ER HE =
| D H1 H2 g t d1 DCN DCNL =
dxpich  mm  mm  mm mm o mmmm m  Nm g g
DCN(LN7 1 28 10 18 4 2 23 M4 I 2 28 100
DeNWZOX1 | 3 08 4 2 | % M2 M0
DCN(LJ25% 1.5 38 12 20 5 2 32 M5 45 58 130
DON(J30X15 45 12 20 5 2 | % | M5 45 78 160
DCN(U35X1.5 52 12 22 5 2 4 M6 8 104 190
DCN(40X15 58 14 2 6 | 25 51 | M6 8 148 300
DCN(LI45% 1.5 65 14 » 6 | 25 58 Mé 8 184 330
DCN(USOX 15 70 14 25 6 | 25 & | M6 8 20 400
DCN(L)55% 2 75 16 25 7 3 67 M6 8 246 540
DCN(60X2 80 16 26 7 3 72 Mé 8 20 610
DCN(LJ65 %2 85 16 28 7 3 77 M& 8 290 710
DONW7OX2 | 92 18 28 8 35 83 M | 18 38 | 750
DCNIL75%2 98 18 28 8 35 89 M8 18 434 800
DCN(SOX2 105 18 32 8 35 96 M8 ‘ 18 504 500
DCN(LI85 %2 110 18 32 g | 35 101 M8 18 532 1,150
DCN(U9OX2 120 0 32 0 4 | 8 | M8 1B 762 1200
DCN(LI95 %2 125 20 32 10 4 13 M8 18 79 1,250
DCN(L100x2 | 130 20 32 0 4 | s | M8 |18 836 1300
DCN(I05%2 140 22 32 2 5 125 MIO | 35 1130 1,375
DCNIWT10X2 | 145 22 32 12 5 | 1@ | mo | 35 1172 | 1450
DCNIUT15X2 150 22 32 12 5 137 | MIO 35 1270 | 1,525
DON120x2 155 24 32 2 | 5 | e | mo | 35 139 1600
 DCN(L)125%2 160 24 32 12 5 147 MIO | 35 145 | 1,650
DONII30X2 165 24 32 12 5. 12 | Mo | 3 150 1700
DCN(N35X2 175 2 32 4 6 160 MI12 60 1930 1750
DCN(L140x2 180 2% 32 4 6 | 65 | M2 60 195 1,800
 DCN(U)145%2 190 26 32 4 6 175 MI2 60 2,380 1,875
DCN(LI50%2 195 2 32 14 | 6 | 180 | MI2 | 60 2440 | 1,950
DCN(L)155%3 200 28 32 6 7 180  MI2 &0 2,760 2,025
DCN(160X3 210 28 32 16 7 w0 oMz 3160 | 2,100
DCN(L165%3 210 28 32 16 7 190 | MI2 60 3300 | 2,150
DCN(LI70X3 | 220 28 32 6 7 | 200 | M2 | 6 | 3315 220
DCN(L180%3 230 30 32 18 8 205 MI2Z 60 3690 | 2,300
DCN(LI90%3 240 30 32 18 8 | 25 | M2 | & 3880 | 2,400
DCN(L200X3 250 32 32 18 8 25 | MI2 60 4370 2,500

J;l DON(L 105X 2 BRR{ERATRUEZE @ - R SRA A en s -

www.durimitec.com




34 :
BX WE -EEFE
: =
=
= 83 g
)
R 05 |
m
9)
2]
@ A R - PR - e XY - EEAERE -
= 345 © B8 /5450 TEEEJHRC 22-28 + REIERE ) REM L EE
- R g mHERER - YR EHEE [ /ISO4HAR + FE fR#E/ L0.002~0.007mm
O \ J \\ J
Q
Z
= RugE i HE
= D H g t d1
dxpilch  mm mm mm mm mm am  Nm g
KZMV17 %1 28 15 4 2 2 2-M4 2 £
KZMV20x 1 32 15 | 4 | 2 2 3-M4 2 | 70
KZIMV25x15 38 17 5 2 32 IM5 45 | 80
KIMVIOX15 45 17 5 2 39 M5 | 45 | 130
KZMV35 % 1.5 52 17 5 2 46 3-M5 45 | 170
KZMV40 1.5 58 19 6 25 51 3Mé 8 | 220
KZMVA5 1.5 65 19 6 25 58 3-Mé 8 270
KIMVS0X1.5 70 v 6 25 63 3-Mé 8 | 310
KZMV55 x 2 75 21 7 | 3 67 | 3Mé 8 340
KZMV60X2 80 21 7 3 72 3-Mé g | 390
KZMvesx2 85 21 7 3 77 3IM6 8 430
* KZMV70x2 92 23 8 | 35 83 3-M8 18 | 550
- KZMV75%2 98 2 8 35 89 3-M8 18 620
KZMV80x 2 105 23 | 8 35 9% 3-M8 18 | 710
KZMV85 % 2 110 23 8 35 1001 3M8 18 740
KZMV90 X 2 120 25 0 | 4 108 3M8 18 10
KIMV95x2 125 25 o 4 N3 3-M8 18 1,080
KZMV100% 2 130 25 0 | 4 g 3-M8 18| 1,100
KZMV105 %2 140 27 12 | 5 125 3-MI0 35 1,480
KZMVI10x2 145 27 12 5 132 3-M10 35 1570
KZMV115x2 150 27 12 5 137 3MI10 35 L 1,600
KZMVI20x2 155 29 12 5 142 3-M10 35 1760
KZMV125 X2 160 29 12 5 147 3-M10 35 1820
KZMV130 %2 165 2 12 5 152 3-M10 35 8%
KZMV135 %2 175 3 14 I 6 160 | 3-MI2 60 2,400
KIMVI40x2 180 n | 46 165 3m2 o | 2470
KZMV145 X2 190 31 4 | 6 175 3mi2 60 2,960
KIMVIS0X2 195 A 14| 6 180 | 3MI2 0 | 30
KZMV155 %3 200 3 6 |7 180 3-M12 60 3,320
KZMV160% 3 210 3 16 ¥ 190 3-MI2 60 3880
 KZMV165%3 210 33 16 7 190 3-M12 60 3,960
KZMVIZOX3 220 33 16 7 200 3-M12 60 4010
KZMV180x 3 230 35 18 8 205 3MI2 60 4,400
KZMVI90X3 240 s 18 8 215 3-M12 0 | 470
KIMV200x3 250 37 8 8 225 3-M12 60 5,200

www.durimitec.com




KZMF

14 KZMF-301.5
7%

@

Sl
5]
-
S

#5945 #E/s45C - TEE/HRC 22-28

#
=
3
£
w
C
=2
T
Y
m
O
2
o
2
B
®
0
P
2
=
—

e [H pREE B i b A

L JAS R EHEE [/ 1SO4HAR - FHEIR#E/ L 0.002-0.007mm )
B4 dxpich D d H nR—: bt c i e
mmo mm mm  mm  mm  mm  omm  om  Nm g
KZMF20  M20x1 38 33 16 3-4 2 Mé 45 110
KIMF25 M25%1.5 38 33 \ 18 3-5 2 M6 8 120
KIMF30  M30%1.5 45 o 8 3-5 2 M6 8 140
KZIMF35 M3sx15 | 52 | 47 18 | 35 | - 2 M8 —Iﬁ 170
KZIMFA0 M40x1.5 58 52 20 3-6 . 25 M8 18 210
KZIMFA5 M45X15 65 % 36 - 25 Mg 18 300
KZMF50 M50 1.5 70 64 20 36 - 25 M8 18 310
KIMFS5 Ms5x2 75 48 | 22 3-7 & 3 45 M8 18 350
KIMFSO  M60x2 . 80 | 73 2 37 6 3 70 M8 18 430
KIMF65 M652 85 7 | 2 | a7 6 3 75 M8 18 450
KIMF70  M70x2 92 84 24 3-8 6 35 81 M8 18 550
KZIMF75 ~ M75x2 98 %0 24 3-8 6 35 87 M8 18 590
KZMF8O M80x2 | 105 9 24 3-8 7 35 93 M8 18 810
KIMFS5 M85 2 110 02 2 6-8 7 3.5 98 M8 18 900
KZMF90 ~ M90X2 120 08 26 6-10 7 4 105 M8 18 1,100
KIMF95  M95x2 125 113 26 6-10 7 4 110 M8 18 1,150
KZMF100 M100x2 | 130 118 26 6-10 7 4 15 M8 18 1,200
KIMFI10 M110X2 145 32 28 610 7 4 128 MO 35 1350
KIMFI20 M120x2 155 2 612 7 5 138 MO | 35 1,600
KIMF130 M130x2 | 165 12 30 6-12 7 5 148 MI10 35 1,850
KZMF140 M140X2 180 s I 6-12 7 5 160 MI0 35 2,450
KZMF150 M150x2 | 195 180 32 6-12 7 5 173 MI10 35 2,800
KZMF160 M160x3 = 210 190 34 614 8 6 185 M10 35 3,400
KIMFI70 M170x3 | 220 200 34 6-14 8 6 195 MI0 35 3,500
KZMF180 M180x3 230 o0 3% 616 8 7 205 M12 40 3,650
KIMF190 M190X3 | 240 215 36 616 8 7 215 M12 40 3,900
KIMF200 M200x3 =~ 250 | 225 38 616 8 7 225 M12 60 4,400

www.durimitec.com




KAN

T
DI D FITREE -

SRNE#HE -

A&
— AR ~ BT WA  RIRIRIT SIF K

B RS

& : S45C

BERE : HRC22-28

IRFEEE - 1S04H AR
EHEfR#E ¢ L 0.002-0.007mm

RERE - RERCKE

#H
=
R
&
w)
(=
P
)
X
m
Q
@
o
=
=
0
Q
A
s
[
—

KAN 2B EEIERIE
DIE R B RFFER -
@fE KAN RS FIRERE) -
Qi KAN IREHEARRE - BE T EEE EAERE ALY 1-2mm ALk o (B 1)
@ KAN IREHZE AE A R IEE - THEHBEEEN  EIRRSEENENE - (8 2)
OUtsh - ULLFrEEOEH 3-5 ErEENHINER - EITIREFASE -
AR AR YRCEEPRNEEZT(E -
®LFERRESE - HEEHAREAMEINER - TEEENEHE -
IR - #E/ MERE R RIS -
O EFLUEZE i NESE -
@ FTEE R AES MR ENTRESINEEFEH L - (& 3)
OEZERED - BB AANAEMRAENIZRR - HiRuiRE - EITETEREL
BT ELERE - 2R ESRATAEREMNED « LGB RiBEFRE -

1~2mm 1~2mm 0

] Iy (lﬂﬁj ] -
| @) (E2) 3)
) B TS BN KAN B - EHBESRIE -

www.durimitec.com




KAN

I 1KAN-30x15 |
75 % ‘

'S -
A 5
2
A
&
O
N =
3 o)
R
o)
m
O
W
O
Z
\ J \ J 5
O
=
il - @ RL ..... B N BR[| Rie o5 c
| D d1 d? d3 H # -
d X pitch | mm mm | mm | mm mm mm m n N-m g
KANI6x1.5 =~ 34 4 245 4.5 18 5 4 M4x12 4 3 80
KAN18% 1.5 36 4 265 | 45 18 | 5 | 4 | m4xi2 4 3 | 87
KAN20 1.5 40 4 305 45 18 5 4 M4xI2 4 3 107
KAN22x1.5 40 4 05 45 8 | 5 | 4 | Mm4axi2| 4 3 | 100
KAN24x1.5 42 4 325 45 | 18 5 4 M4x12 4 3 107
KAN25 % 1.5 45 5 365 45 20 | 65 | 4 | M4x12 4 3 | 137
KAN28x 1.5 46 5 38.5 4.5 20 6.5 4 M4x12 4 3 136
KAN30x 1.5 @ | 5 | a5 | 45 | w0 | es | 4 |meqaz| 4 | 3 |
KAN32X15 50 5 425 45 | 2 7 | 4  Max16| 4 3 | 18
KAN35% 1.5 53 5 455 45 22 ‘ | B MAX16 4 3 | 175
KAN38x 1.5 58 5 485 45 22 7 4 M4x1é 4 3 212
KAN40x 1.5 58 5 | 505 45 2 | 7 | 4 | M4x16 4 3 | 195
KAN42x 1.5 80 5 525 45 2 | 7 | 4  M4x1s 4 3 204
KAN45 % 1.5 68 6 58 | 45 2 | 65 | 6 | Maxi&| 6 3 | 288
KAN48 < 1.5 48 & 595 | 4.5 25 | Q | & | M4x18 <) 3 294
KAN50 1.5 70 é 615 45 25 | 9 | 6 | M4xI18 6 3 | 303
KAN52x 1.5 72 6 635 45 5 9 | 6 | M4x18 6 3 314
KAN55x 1.5 75 6 665 45 25 9 | 6 | M4xI18 6 3 | 3w
KAN58% 1.5 82 6 725 55 2% 9 | 6 M5%18 6 6 446
KAN6OX1.5 84 6 745 | 55 26 | 9 | 6  M5x18| 6 | 6 | 479
KAN62x 1.5 86 6 765 55 | 28 10.5 [ M5%20 | 6 é 505
KANG5 X 1.5 88 6 | 785 | 55 8 | 105 | 6 | M5x20| 6 | 6 | 500
KAN68X1.5 95 8 8 55 28 95 6  M5x20 | 6 6 625
KAN7OX15 = 95 8 85 55 8 | 95 | 6 | M5x2| 6 6 | 5%
KAN72x15 98 8 8 &5 28 85 | &  Méx0 6 | 10 | 6%
KAN75%1.5 100 8 88 65 2 | 85 | 6 M6 %20 6 10 | 623
KANBOX20 110 8 95 65 32 16 M6x22 6 10 | 8%
KANB5x20 = 115 8 100 &5 | 3 ‘ 1" _F 6 Mex2| 6 | 19_‘__ 963
KAN90X2.0 = 120 8 108 65 32 M 6 M6X22 6 10 1,020
KAN95x2.0 125 8 N3 65 2 | n | & Méx22 6 10 | 1050
KANT00x2.0 130 8 118 _ &8.5 32 11 & Mé&x22 & 10 1,100
KANI05x2.0 135 8 122 65 2 o | 6 mex22| & 10 | 1150
KANI10x2.0 140 8 128 65 32 n 6 Méx22 6 10 1,210
KAN115%2.0 145 8 133 65 3 | 12 | 6 | Mé6x25 6 10 | 1,43
KAN120X2.0 155 8 140 65 36 12 6 M6x25 6 10 1,740
KAN125X2.0 160 8 148 65 3 | 12 | 6 | M6x25| 6 10 | 1820
KANI30x3.0 165 8 = 153 65 36 12 6 M6 X25 6 10 1,940
KAN140X3.0 180 10 160 10 38 | 10 | 8  Méx25 8 10 | 233
KANFSDXS.O _ 190 | 10 - 170 | 10 38 10 8 Mé&x25 8 10 2,480
KANI60X3.0 205 10 178 10 4 | 12 | 8 | MBx3 | 8 25 | 3380
KANI70x30 215 10 193 10 40 12 8 M8 x30 8 25 3,580
KANI80X30 230 10 210 10 40 | 14 | 8 | M8x30 8 25 | 4110
KANI90x3.0 240 10 224 10 40 14 8 M8 %30 8 25 4,330
KAN200x30 245 10 229 10 40 | 14 | 8 | M8x30 8 | 25 | 4410

www.durimitec.com




KSN

13-4 KNS5
7% L

3-m
WE &
1]
g ¥ ﬁ‘ : g E

i R g - BB R - BE - BEAIERE -
$4E - MG /45 - THEE/HRC 22-28 - EEIEE ) B E LM

#H
=
R
&
w)
(=
P
)
X
m
Q
@
o
=
=
0
Q
A
s
[
—

L HE  EREF R R - JAR TR EHE T/ 1SO4HR + FE e/ L0.002-0.007mm )
=
B | dxpich | p | gy d2 | a3 H g t M s i
mm | mm  mm  mm  mm  mm  mm  mm  m | Nm g
KSNO = MI0X075 28 21 23 n 14 4 2 2 M5 45 45
KSN1 | Mi2x1 o | . 2 13 4 4 | 2 7 | M5 | 45 %0
KSN2 | MI5x1 33 2 8 16 16 4 2 30 M5 45 75
KSN3 | MIZX] v | ®» 2 s 18 5 | 2 M 8 100
KSN4 | M20x1 40 32 35 21 18 5 2 36 M6 8 110
KSNS | M25x15 44 | 3% 3% 26 | 20 5 | 2 4 M6 | 8 130
KSN6 | M30x1.5 49 41 4 32 20 5 2 46 M6 8 160
KSN7 | M35X15 54 4 4 38 22 5 2 0 M 8 1%
KSN8 | M40x 1.5 65 56 59 2 22 6 25 60 M8 18 300
KSN9 | M45x1.5 70 G | e 48 22 6 25 65 M8 18 330
KSN1O = M50% 1.5 75 65 | 68 52 25 7 3 70 M8 18 400
KSN11 | M55%2 85 74 78 58 25 ¥ 3 80 M8 18 540
KSN12 | M60x2 % 78 82 62 2% 8 35 85 M8 18 610
KSN13 | M65x2 95 83 &7 68 28 8 35 0 M8 18 710
KSN14 = M70%2 100 88 72 28 8 35 95 M8 18 750
KSNI5 = M75%2 105 B 97 77 28 8 35 100 M8 18 800
KSN16 = M80x2 10 9% 100 83 32 8 35 00 M8 18 900
KSN17 = M85x2 120 07 110 88 32 10 5 | - ‘ MIO | 35 1150
KSN18 = M90x2 125 2 15 93 32 10 4 - M0 | 35 1200
KSN19 | M95x2 | 130 117 120 % | 0 | 4 - _J M0 | 35 ! 1,250
KSN20  M100x2 135 122 125 103 32 10 4 . MIO | 35 1,300
KSN22  MI110X2 45 | 132 134 112 32 10 | 4 - om0 | 3 ‘ 1,450
KSN24 = MI120x2 155 142 144 122 32 0 | 4 - MIO | 35 1600
KSN26| M130%2 165 | 152 154 | 132 32 12 | 5 - M0 | 35 ‘ 1700
KSN28 = M140x2 175 162 160 142 32 14 6 - MIO | 35 1,800
KSNI0 | MI150x2 | 185 | 172 170 12 | 32 1 | 6 - om0 | 35 195
KSN32 = M160%3 195 182 180 162 32 14 6 - MIO | 35 2,00
KSN34  MI70x3 | 205 | 192 190 172 | 32 1 | 6 - om0 | 35| 2000
KSN36 = MI180x3 215 202 200 182 32 6 7 - MIO | 35 2,300
KSN38 | MI90X3 | 225 | 210 210 | 192 32 6 | 7 - M0 | 35 2400
KSNAD | M200X3 235 220 218 202 32 18 8 ) MIO | 35 2,500

www.durimitec.com




KSNT

L IKKSNT -6
7% L

KSNT40 |

M200x2

www.durimitec.com

N
3m- - EESE
i
J33 e
|
15 © ME/S45C - TEE/HRC 22-28
s W
\ \ YREHET [/ 1S04HR + FERHE/ L 0.002-0.007mm )
Bk | dxpiich D d1 d2 J:;T H g t s i
mm mm mm mm mm mm mmo . om N:m g
KSNT2 ~ M15x1 33 2 25 16 16 4 2.5 Mé 45 85
KSNT3  MI7x1 37 29 30 18 18 5 2.5 M6 | 8 1o
KSNT4  M20x1 40 32 32 21 18 5 2.5 Mé 8 120
KSNT5  M25x1.5 44 36 36 26 20 5 2.5 Mé 8 140
KSNT6  M30x1.5 49 41 4] 32 20 5 2.5 Mé 8 180
KSNT7  M35X15 54 | 46 4 38 22 5 25 M6 | 8 210
KSNTB  M40x1.5 65 56 56 42 2 6 3 M8 18 330
KSNT9  M45x1.5 70 81 61 48 22 6 3 M8 18 370
KSNTIO  MS0X1.5 75 65 65 52 25 7 3 M8 18 450
KSNTI1 =~ M55x2 85 74 75 58 25 7 3 M8 18 590
KSNT12 ~ M60x2 90 78 79 62 26 8 4 M8 18 670
KSNT13 = M65x2 95 83 84 68 28 8 4 M8 18 780
KSNT14 ~ M70x2 100 88 89 72 28 8 4 M8 18 830
KSNT15 = M75%2 105 93 94 77 28 8 4 M8 18 880
KSNT16 = M80X2 110 98 9 83 32 8 4 M8 18 990
KSNT17 =~ M85x2 120 107 106 88 32 10 4 M10 35 1,270
KSNT18 =~ M90x2 125 112 11 93 32 10 4 M10 35 1,320
KSNT19 = M95x2 130 17 116 98 32 10 4 M10 35 1,380
KSNT20  M100X2 135 122 121 103 2 10 4 Mo | 35 1,430
KSNT22  M110X2 145 132 130 12 32 10 4 M10 35 1,600
KSNT24  MI20X2 155 142 140 122 32 10 4 M10 35 1,760
KSNT26  M130X2 1645 152 150 132 32 12 5 M10 35 1,870
KSNT28 ~ M140X2 175 162 160 142 32 14 6 M10 35 1980
KSNT30 MI50x2 185 172 170 152 32 14 6 M10 35 2150
KSNT32 =~ M160%2 195 182 180 162 32 14 6 M10 35 2,350
KSNT34 ~ M170%2 205 192 190 172 32 14 6 M10 35 2,550
KSNT36 ~ M180x2 215 202 200 182 32 16 7 M10 35 2,640
KSNT38 ~ M190x2 225 210 210 192 32 16 7 M10 35 2,750
235 220 218 202 32 18 8 M10 35 2,850

#
=
iR
=
)
=
)
T
o1
m
O
2
@)
T
B
O
)
)
=
2=
-




KSNA

(34 KSNA-6
7% EE
4 hAY @ BESE-
HE
P
SEER S 18§
oe| || |z
J2 =
H

PR EARRY Y - SRR e - B e - AR -
$0E  HE /s45C - THEE/HRC 22-28 » ZETEIRTE /) B Bl 7
IREHEFE 1SO4HE  FEREE/ L 0.002~0.007mm

#H
=
R
&
w)
(=
P
)
X
m
Q
@
o
=
=
0
Q
A
s
[
—

\, J \\ J
R
B | dxpitch D d1 d2 H IzT A2 N1 N2 ki .
 mm mm  mm  mm mm mm mm | mm m | Nm g
KSNA4  M20x1.0 38 30 21 18 29 10 43 4 M6 8 100
KSNAS  M25%1.5 . 35 2 20 | 325 o 43 4 M6 8 120
KSNA6 | M30X1.5 48 0 | 32 20 | 45 0 43 5 M6 8 150
KSNA7 | M35x15 53 47 38 0 | 455 1N 43 5 | M 8 180
KSNAB  M40X1.5 58 52 | 42 2 | 505 12 43 5 M6 8 210
KSNA9 | MA5X15 68 58 48 22 | 58 ' 12 43 6 M6 8 300
KSNAIO M50 1.5 70 63 52 u | 65 13 3 6 M 8 310
KSNAT1 MS5x15 75 70 58 24 | 6.5 | 13 43 6 M6 8 350
KSNAT2 M60x1.5 o 75 | 62 24 74.5 13 53 6 M8 18 450
KSNAI3 M65X15 88 80 8 25 78.5 i 13 53 6 M8 18 480
KSNA14 M70x1.5 95 86 72 2 85 14 53 8 M8 18 570
KSNAIS  M75x1.5 100 9] 77 26 8 13 64 8 M8 18 610
KSNAT6 ~ M80x2 10 97 | 83 30 95 16 64 8 M8 18 910
KSNAT7 M85x2 115 102 88 32 | o 17 64 8 MI10 35 1,050
KSNATS  M9OX2 120 110 | 93 32 o8 17 64 8 M10 35 1,100
KSNAT9 M95x2 125 114 98 2 |13 6.4 8 MI10 35 1,150
KSNA20 M100x2 130 120 103 32 118 7 6.4 8 M10 35 1,200
KSNAZ2 M110x2 140 132 112 32 128 17 6.4 8 M10 35 1,350
KSNA24 M120x2 155 142 | 122 32 140 17 6.4 8 MI10 35 1,700
KSNA26 M130x3 165 156 132 32 153 17 6.4 8 MI10 35 1,900
KSNA28 =~ M140x3 180 166 142 32 165 17 64 | 10 MI0 35 2,250
KSNA30 M150x3 190 180 152 32 175 17 6.4 10 MI0 35 2,450
KSNA32 M160x3 205 190 162 \ 32 185 17 84 | 10| M0 35 2,900
KSNA34  M170x3 215 205 172 32 | 195 17 84 10 MI10 35 3,150
KSNA36 = M180%3 20 215 182 32 210 17 84 L0 M0 35 3,650
KSNA38 M190x3 240 225 192 32 224 17 8.4 10 M10 35 3,850
KSNA40  M200x3 245 237 | 22 32 229 17 84 | 10 MIO 35 3700

www.durimitec.com




F"

_ oN2 H

BESR S 8%

wE 1 ~3m ﬁ

'il £

= —

888 — 8 2

3 T

e 5

Jee [3 e

H m

9!

2

HAHE © ME/S45C - TR /HRC 22-28 (@)

S IRIE /R AR b AT S P

158 AR MREE - IREHE IS/ 1SOAHAR + F [ fi#/ L 0.002-0.007mm —

\ J \ J o

)

2

R~F

: REF= HE C

B | dxpich | p df d2 d3 H n | g N1 N —
mm mm mm  mm  mm mm mm mm mm m Nm g
IMVIS  M25x15 | 42 335 35 | 26 20 | 325 1 43 | 5 M6 120
IMVI6  M30X15 | 48 3 4 | 2 20 45 1 43 | 5 M6 8 150
IMVI7  M35x15 | 53 44 # | B | 20 | 45 11 | 43 | 5 M6 8 | 180
VIS MMOX1S | 8 49 | 5 | 42 2 | 505 12 43 | 5 M6 8 210
IMVIO  MA5X15 | 68 565 58 | 48 2 | 58 12 43 | 5 M6 8 300
IMVIIO MS0X15 = 70 6 @ | s | 24 | &15| 12 | 43 | s M6 8 310
IMVIIT MS5X15 | 75 65 70 | 8 24 | 65 13 43 | 5 M6 8 350
IMVTI2 M60X15 @ 84 | 72 75 | 62 | 24 | 745 | 13 | 53 | s M6 8 450
IMVTI3  Mé5x15 88 76 80 | e 25 | 785 13 53 | 5 Mé 8 | 480
IMVTIA M70x1.5 @ 95 83 86 | 72 26 | 8 14 53 | 79 MO 35 570
IMVTI5 M75X15 | 100 88 91 | 7 26 | 88 13 64 | 79 MO 35 | 610
IMVII6 MBOX2 | 110 9 97 | 8 30 | 9 6 64 | 79 MO 35 910
IMVTI7  M85x2 | 115 100 102 | e 32 100 17 64 | 96 M2 | 0 | 1050
IMVIIE  M9OX2 | 120 105 1m0 | 93 32 | 108 17 64 | 96 M2 6 | 1,100
IMVII9 M95x2 | 125 110 e |98 3@ | 113 17 64 | 96 M2 | & | 1150
IMVI20 M100x2 | 130 115 120 | 103 32 | 118 17 64 | 96 M2 60 | 120
IMVI2Z2 MI10X2 | 140 128 12 | u2 | 32 | 128 17 64 | 96 M2 | 0 | 1350
IMVI24  M120x2 | 155 138 42 | 12 | 32 140 17 64 | 96 M2 & | 1700
IMVI26 M130X3 | 165 148 156 | 132 32 183 17 64 | 96 M2 | 60 1500
IMVI28 M140X3 | 180 140 166 | 142 | 32 | 165 17 | 64 | 96 M2 | e | 2250
IMVI30 MI50x3 | 195 173 180 | 12 3@ 175 17 64 | 96 M2 | 60 | 245
IMVI32 MI160X3 | 205 | 182 190 | 162 32 185 17 | 84 | 96 M2 | 6 | 250
IMVI34  MI70X3 | 215 192 205 | 172 | 32 | 195 17 84 | 96 M2 6 | 3150
IMVI36 M180X3 | 230 205 215 | 182 | 32 | 210 17 B4 | 96 M2 & | 365
IMVI3E MI190X3 = 240 215 25 | 192 32 2 17 84 | 96 M2 60 | 3850
IMVI40 M200X3 | 245 | 223 %7 | 02 | :2 | 229 17 84 | 96 M2 & | 3700

www.durimitec.com




AN

L34 AN-06
Tk R

4 \ (

#H b 30

= _ —_

2 A

&} -

0 3 s

By

T

gl 1

@]

7]

o g © B Js45C - TEE/HRC 22-28

= FE R | R e S

- YEEHET L/ 1504H#R + “FE{R#E/ L 0.002-0.007mm

@) \ y, J

Q

e

g R=r

— BgE d X pitch D di g b h H BEE Fid el
CANO2 | MI5X1 25 21 21 4 2 5 AW 02
ANO2  MI7x1 C 24 M : 2 5. - Awa
ANO4  M20x1 32 26 28 4 2 6 04 AWM
ANO5  M25X1.5 38 2 5 2 7 | o5 AW05
(ANO6 | M30x15 s 3 “ 52 7 06 AWOS
CANO7 | M35X1.5 52 4 48 5 2 8 07 AWO7
ANO8  M40X1.5 58 50 53 6 25 9 08 AW 08
ANO9  MA5X15 65 % & 6 25 00 A
ANT0 | M50x15 | 720 | 6l 65 6 | 25 | N 10 AWI0
ANTI  Ms5x2 | 75 7 e 7 3 n 1 AW
ANT2  M60X2 80 73 74 7 3 1 12 AW 12
ANI3  M65x2 85 % 7 7 3 2 13 AW
AN14  M70x2 92 85 85 8 35 12 14 AW 14
ANI5S | M75x2 98 % 9 8 35 B | 15 AW15
AN16  M80x2 105 95 98 8 3.5 15 16 AW 16
AN17  M85x2 110 102 103 8 35 6 7 AW17
AN18  M90x2 120 108 112 10 4 16 18 AW 18
AN19  M95x2 125 13 17 10 4 7 19 AWIS
AN20  M100x2 130 120 122 10 4 18 20 AW 20
AN21  MI105x2 140 126 130 12 5 18 | = AW 21
AN22 = M110x2 145 133 135 12 5 9 2 AW 22
AN23  M115x2 150 137 140 12 5 e - AW?23
AN24  M120x2 155 138 145 12 5 20 24 AW 24
AN25  MI125x2 | 160 148 150 12 5 21 | - AW25
AN26  M130x2 | 165 149 155 12 5 21 % AW26
AN27  MI35x2 175 160 163 14 6 22 \ - AW 27
AN28  M140x2 180 160 18 14 6 22 28 AW28
AN29  MIg5x2 190 72 | s 4 | s u - AW 29
AN30  M150x2 195 171 183 | 14 ) 24 30 AW 30
AN31  MIS5%x3 | 200 182 186 | 16 7 25 :
AN32  M160x3 210 182 9% 16 7 25 32 AW 32
AN33  MI165x3 210 93 | s | 16 |7 % -]
AN34  MI170x3 220 193 206 i 16 i 7 26 34 AW 34
AN36  M180%3 230 203 | 24 | 18 | 8 27 | 36 | AW36
AN38  MI90x3 240 24 24 18 8 22 38 AW38
ANAD  M200x3 250 26 234 | 18 8 29 40 AW 40

www.durimitec.com




1 DN-30 ‘
1% EE |

4 N\ /7

$H

=

— [

&

_ )

o - g %

=] 3

J.—i—| m

O

W

$4E : $E /s45C - TEE /HRC 22-28 o

HHEERE R &/ R >

IEEHE R/ 1SO4HAR - FER#E/ L 0.002~0.007mm =

\. J \ J @)

O

=

Rt
. 2 (=
HigE d X pitch D a1 | T : a RELE 2 = =
 mm mm  mm mm mm n-m N-m 9
DN4 M4%0.5 1.5 8 10 28 5 M3 09 2
DN5 M5:x0.5 13.5 9 11 28 5 M3 09 3
DNé Mé&x0.75 145 10 12 3.1 55 M3 0.9 4
DN8 M8 =1 14 13 14 3.9 70 M3 09 8
DN8 M8 % 0.75 16 13 14 3.9 7.0 M3 09 8
e — _[ I— ———

DN10 MI10x1 20 16 17 4.5 80 Md 2 12
DN10  MIOX0.75 20 16 17 45 8.0 M4 2 12
DN10-5 MI0x1 20 16 17 45 8.0 2-M4 2 12
DN12  MI2x1 22 18 19 45 8.0 M4 2 14
DN12-§ MI2x1 22 18 19 4.5 8.0 2-M4 2 14
DN15  MI5x1 25 21 22 45 8.0 2-M4 2 16
DN17  MI7x1 28 23 24 54 10 2-M5 45 24
DN17-§ MI17x1 30 25 24 9 13 2-M5 45 34
DN20 M20x1 32 27 28 54 10 2-M5 45 32
DN20-§ M20x1 35 26 29.3 7 11 2-M5 45 42
DN25 | M25%1.5 38 33 34 65 12 2-Mé 8 52
DN30 | M30x1.5 45 40 4 6.5 12 2-Mé 8 74
DN35 M35x1.5 i 47 48 6.5 12 2-Mb 8 100
DN40 | M40x1.5 58 52 53 8 14 2-M6 8 134

www.durimitec.com




SIDURI

LNNXYDO0T NOISIO3Yd | IINA | HiEiEk

GRINDING LOCKNUT
MR EEEE SRR E
DURI fEESRERIRE A EAFREY -
DURI FESHERIR BB A A S B SR T8 » 5L E + ARSI
Ay S R ER 2 3 aE R ERRAR o

1% B PR A AR AR AU R A E) RS - AR B AV R R EEBME - EHH
FHEFERYREEAREE - ALl - EHE R AAIEEIFE -

REBEEAVAEGIZE EREMNDEEREMNTAEE - WikEE
ARG E R

DURI At & 2HSRUR A} 2 Al i 2 BRAVERAL RIRS S5 2 - (Kl ELRESNTRDS
EBHMBELEE

R AREESIEERENER T BT EF T EERE) -
EHEREBEGAESRESEETIME  ESESTFES

DURI i EESHEA2 B R IR(REHRR IR  HASBEI8M RoHS  HA T
g V1G24 S3RE o

1

CONTENTS | 50 ZMG 51 ZMVG 52 ZMFG 53 iliEZ#}




EIRAE L Bt 3R ARETH » S ARAR4S Bl 3 A H4 22 RS PR AV ER
i L o EEFARAOHTEE PHERR £} MEER [ AR A R 15 R A S 35
HiEE - HYa#EEE -

- M : SCM440(42CrMo4)

- FBfE : HRC 28-32

- BREHUAZE 1 1SO 4H

- BUE K - BiEEEE

di

- FEH 0.002mm

Product No. D H | g

d X pitch mm mm | mm
ZMG8 X 0.75 16 8 3
ZMG10 % 0.75 18 8 3
IMG10 X1 18 8 3
IMG12 X 1 22 8 3
IMG15 % 1 25 8 3
IMG17 X 1 28 10 4
ZMG20 X 1 32 10 4
IMG25 X 1.5 38 12 5
ZMG30 % 1.5 45 12 5
IMG35 % 1.5 52 12 5
IMG40 X 1.5 58 14 6
IMG45 % 1.5 65 14 6
ZMG50 X 1.5 70 14 6
ZMG55 X 2 75 16 7
ZMG60 X 2 80 16 7
ZMG65 X 2 85 16 7
IMG70 X2 92 18 8
IMG75 X2 98 18 8
ZMGS0 X 2 105 18 8
ZMG85 X 2 110 18 8
ZMGS0 X 2 120 20 10
IMGY5 X 2 125 20 10
ZMG100 X2 130 20 10
ZMG105 X 2 140 22 12
IMG110 X2 145 22 12
IMG115 X2 150 22 12
IMG120 X 2 155 24 12
IMG125 % 2 160 24 12
ZMG130 X 2 165 24 12
IMG135 % 2 175 26 14
IMG140 X 2 180 26 14
IMG145 X 2 190 26 14
ZMG150 X 2 195 26 14
ZMG155 % 3 200 28 16
ZMG160 X3 210 28 16
IMG165 <3 210 28 16

IMG170 <3 220 28 16

3
3

MMM

B e B s =2 I > T e > B 6 IR 6 3 6 ) B 6 R S -

mm
11
13
13
16
20
23
26
32
39
46
51

63
67
72
77

89

96
101
108
113
118
125
132
137
142
147
152
160
165
175
180
180
190
190
200

DURIEEEH SR 02 5

Fﬂ

OGS
n-m MAX. N-m
2-M4 3.5
2-M4 )
2-M4 3.5
2-M4 35
2-M4 35
2-M5 4.5
3-M5 45
3-M6 8.0
3-M6 8.0
3-Mé 8.0
3-M6 8.0
3-M6 80
3-M6 8.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-mM8 18.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-M10 35.0
3-M10 35.0
3-M10 35.0
3-M10 35.0
3-M10 35.0
3-M10 35.0
3-M10 35.0
3-M10 35.0

#
=
A
i
o
c
e
T
oy
o
O
2
o)
Z
B
@)
2
C
-




£H
=
24
&
o
=
s,
T
2
m
0
2}
o
Z
==
(o}
0
P
z
=
-

EREBE B RE TR o \
A5 AR AR HOBH S H B0 A 2 2 BE [ AR AN 1= 15 FIRF SESE T B iy
H#ﬁiﬁ & - d;::—'__'ﬁ;;—_
- #E : SCM440(42CrMo4) e By

- T : HRC 28-32

- BEAUAZE 1 1SO 4H

- BLETE | SfEAEEE
- FEFH ! 0.002mm

ZMVG

Product No. D | H g
~ dxpitch [T T —‘- =
IMVG17 <1 o8 15 4
ZIMVG20 <1 30 15 4
ZIMVG25<1.5 38 17 5
ZMVG30 < 1.5 45 17 5
IMVG35<1.5 52 17 5
ZMVGA0 < 1.5 58 19 6
ZIMVGA5 < 1.5 65 19 6
ZMVG50 < 1.5 70 19 6
ZMVG55 < 2 75 21 7
ZMVGB0 < 2 80 21 B
ZMVGES < 2 85 21 7
ZIMVGT70 <2 g2 23 8
IMVGT75 <2 08 03 8
ZMVGBO < 2 105 23 8
ZIMVGB5 < 2 110 o3 8
ZMVGI0 < 2 120 25 10
ZMVGI5 < 2 195 25 10
ZMVG100< 2 130 25 10
ZMVG105 <2 140 27 12
ZMVG110 <2 145 27 12
IMVG115X 2 150 27 12
IMVG120 <2 155 29 12
IMVG125 <2 160 29 12
ZMVG130 <2 165 29 12
ZMVG135 <2 175 31 14
ZMVG140 <2 180 31 14
IMVG145 < 2 190 31 14
ZMVG150 <2 195 31 14
IMVG155 <3 200 33 16
ZMVG160< 3 210 33 16
ZMVG165% 3 210 33 16

ZMVG170% 3 220 33 16

N N SN N A

mm
23
26
32
39
46
51
58
63
67
72
77
83
89
96

101

108

113

118

125

132

137

142

147

152

160

165

175

180

180

190

190

200

DURIHH BE £H 3202 &

@D

o
i
e
G
- :
05 1.

n-m MAX. N-m
2-M4 35
3-M4 3.5
3-M5 4.5
3-M5 4.5
3-M5 45
3-M6 8.0
3-M6 8.0
3-M6 8.0
3-M6 8.0
3-M6 8.0
3-M6 8.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-M8 18.0
3-M10 35.0
3-M10 35.0
3-M10 35.0
3-M10 35.0
3-M10 35.0
3-M10 35.0
3-M12 60.0
3-M12 60.0
3-M12 60.0
3-M12 60.0
3-M12 60.0
3-M12 60.0
3-M12 60.0
3-M12 60.0



DURIH/ EESH B2 12 £

g

5

i

£}

o)

H =

[Lo02[A} " =S

B SRR 0 £ 75 A RSB o Gﬁrﬁ -
B EARH60M AEIEAER » AR B A0S - e 1
A FAFAFRAR © ¢ | A Q
(B AR AER0IR: - RRESAD o L T N &
BRI ERES PR ENENE RS ERRE | \ 1 _ =
EAEEE - ool gl § g I -
- 18 : SCM440(42CrMod) - I © HRC 28-32 AR E }f/’j O
- B2HAE 1 1SO 4H -#EH © 0.002mm Q«\Qi\& L & = E 2
- BT AT N5 Lo S

b 1 I Nl
i i
T\\X
ZMFG
Product No. D | H ‘_ L ‘ ng ‘ b ‘ i | o BS M
dx pltch mm | mm mm mm mm mm mm

IMFG20 X1 38 16 33 3-4 = 2 = M5 4.5
IMFG25 X 1.5 38 18 33 3-5 = 2 s M6 8.0
IMFG30 X 1.5 45 18 40 3-5 - 2 = M6 8.0
IMFG35X1.5 52 18 47 3-5 . 2 - M8 18.0
ZMFG40 %< 1.5 58 20 52 3-6 . 2.5 - M8 18.0
ZMFG45 X 1.5 65 20 59 3-6 E 2.5 ~ M8 18.0
ZMFGS0 < 1.5 70 20 64 3-6 - 2.5 - M8 18.0
ZMFG55 X 2 75 22 68 3-7 6 3 65 M8 18.0
ZMFG60 < 2 80 22 73 3-7 6 3 70 M8 18.0
ZMFG65 < 2 85 22 78 3-7 6 3 75 M8 18.0
IMFG70<2 92 24 84 3-8 6 3.5 81 M8 18.0
IMFG75<2 98 24 90 3-8 6 3.5 87 M8 18.0
ZMFGB0 < 2 105 24 96 3-8 7 3.5 93 M8 18.0
ZMFG85 X 2 110 24 102 6-8 7 3.5 98 M8 18.0
ZMFG90 X 2 120 26 108 6-10 7 4 105 M8 18.0
ZMFGI5 X 2 125 26 113 6-10 7 4 110 M8 18.0
ZMFG100 <2 130 26 118 6-10 7 4 115 M8 18.0
IMFG105X2 140 28 125 6-10 7 4 123 M10 35.0
IMFG110X2 145 28 132 6-10 7 4 128 M10 35.0
IMFG115x2 150 28 137 6-10 7 4 133 M10 35.0
IMFG120<2 155 30 142 6-12 7 5 138 M10 35.0
IMFG125< 2 160 30 147 6-12 7 5 143 M10 35.0
IMFG130X2 165 30 152 6-12 7 5 148 M10 35.0
IMFG135X2 175 32 160 6-12 7 5 155 M10 35.0
IMFG140 X2 180 32 165 6-12 7 5 160 M10 35.0
IMFG145X2 190 32 175 6-12 7 5 168 M10 35.0
IMFG150 <2 195 32 180 6-12 7 5 173 M10 35.0
IMFG155 %<3 200 34 180 6-14 8 6 178 M10 35.0
IMFG160 <3 210 34 190 6-14 8 6 185 M10 35.0
ZMFG165<3 210 34 190 6-14 8 6 188 M10 35.0
IMFG170X3 220 34 200 6-14 8 6 195 M10 35.0




#
=
%
&
o
=
)
T
oy
i
0
22}
o
Z
2
=
z
=
-

HIEERAEE— TR
EADURI 7 = $H SR 12 53 AR S (&
2

" DURI B EE$4 R42 5 2 A 25009
IR FIRF SR EE - F It BESRTERS
FBMSBIERESE - REBEEIEMHT
EHREMAEE ZEHEHETE
E - At EREANEASEE
TR -

MESERNHEESEEE
- FE SR Ay I E i AS BH IR Ay AR
DRIEFERY -

- BREB RS R REOME - AT
Llan B HIREE) -

- AEERRIMER - BiEH
#70.005mm AR + 2 B BHAERY
ABEENBALBEDZ10 ~ BRI
EERA BN 45% » LIRASH
EMERAER230% -

B+ EE(E FADURIFHEEGH SR8 53

DUR I/ E $H S22 B 1R 1l E

1.0 15 20 25 an 35 40 45 50 mn

A General Turning Locknut

10 15 20 25 a0 is an 45 &0 m

A DURI Grinding Locknut

(Mahr Gontour measuring instrument)

REZNEEREAMEERY - Al FHRBENIHNBEATE  STHEBYSERONKREERE
H - BEREERFEHF - RRERE - AT HNEMASEG - IGEARE - HMEREERTASEE

FRMEFH -

RERARER

-] RIS RIEEIMRRYL
HRRME D E R BEMBE -
B — R B R T 4R 0E BRSMRA
Fo

2 AR TRARKRG - HFoH
% SR B 75 ) (5 PR A L AR 2R e 3R
Rk - MR F P - BESAGER IR
1FAY R R T BRI M 8 SRIR A -

3 SEERAT B i ERT B R E R

Rk - WTE 3 8 R IR B R E 2K
BAE - BRSEHEHRRG—
R FENHRED  AJUEBRRE
SRHIMTEAMURRST R - 2RE
ERHFEERM R - FREEAE
AREEAL -

4 AL IERA A -




&)

JETCHEN




&)

JETCHEN




&)

JETCHEN




DURIFE 2T EE $H BR 2 5

£H

=2

[5A

5

o

=

X L :

o B 4 0,002 B

5] R EELHMARAEEE - 15 ARAE YR A 5 22 R PR I AVEY E 0.002 |A

L L - 424 ~ SHERE ~ RBEIME R - BRIERE of Ho g

Q FEE R R HERE g er

‘5” -} : SCM440(42CrMo4) T [©]0.005A

= - BfE : HRC 28-32

5 - BZEIAFE 1 1SO 4H "

0 - &EH : 0.002mm 8 2

=8 - F4 : 0.002mm | §

S - [@lC © 0.005mm N G le
UZMG | o5
Produot No. D | H | g | t | di == N
d X pitch mm | mm | mm | mm | mm
UZMG8 X 0.75 16 8 3 2 11 2-M4 3.5
UZMG10 % 0.75 18 8 3 2 13 2-M4 3.5
UZMG10 X 1 18 8 3 2 13 2-M4 35
UZMG12 1 22 8 3 2 16 2-M4 3.5
UZMG15 1 25 8 3 2 20 2-M4 3.5
UZMG17 % 1 28 10 4 2 23 2-M5 45
UZMG20 1 32 10 4 2 26 3-M5 45
UZMG25% 1.5 38 12 5 2 32 3-M6 8.0
UZMG30 %15 45 12 5 2 39 3-M6 8.0
UZMG35 X 1.5 52 12 5 2 46 3-M6 8.0
UZMG40 X 15 58 14 6 25 51 3-M6 8.0
UZMG45% 15 65 14 6 25 58 3-M6 8.0
UZMG50 X 1.5 70 14 6 25 63 3-M6 8.0
UZMG55 % 2 75 16 7 3 67 3-M8 18.0
UZMGE0 2 80 16 7 3 72 3-M8 18.0
UZMG65 % 2 85 16 7 3 77 3-M8 18.0
UZMGT70 2 92 18 8 3.5 83 3-M8 18.0
UZMGT75% 2 98 18 8 3.5 89 3-M8 18.0
UZMGB0 X 2 105 18 8 3.5 96 3-M8 18.0
UZMG85 % 2 110 18 8 3.5 101 3-M8 18.0
UZMG90 % 2 120 20 10 4 108 3-M8 18.0
UZMG5 2 125 20 10 4 113 3-M8 18.0
UZMG100 X 2 130 20 10 4 118 3-M8 18.0
UZMG105 X 2 140 22 12 5 125 3-M8 18.0
UZMG110 % 2 145 22 12 5 132 3-M8 18.0
UZMG115% 2 150 22 12 5 137 3-M8 18.0
UZMG120 X 2 155 24 12 5 142 3-M8 18.0
UZMG125 % 2 160 24 12 5 147 3-M8 18.0
UZMG130 % 2 165 24 12 5 152 3-M8 18.0
UZMG135% 2 175 26 14 6 160 3-M10 35.0
UZMG140 X 2 180 26 14 6 165 3-M10 35.0
UZMG145 X 2 190 26 14 6 175 3-M10 35.0
UZMG150 X 2 195 26 14 6 180 3-M10 35.0
UZMG155 % 3 200 28 16 7 180 3-M10 35.0
UZMG160 % 3 210 28 16 7 190 3-M10 35.0
UZMG165 % 3 210 28 16 7 190 3-M10 35.0
UZMG170 % 3 220 28 16 7 200 3-M10 35.0




DURIFEZ T EESH X2 5

£H
=
[
£
o
=
B " o Tooo2]B E
EMEABEAARETEE - giia 10002 A ‘DE §m .
SEE AR BB ZORABR A - R4Y - SNERE - ARIBESME | A e =
HREME - BREREES L EIIITEErEE y———l 'L-f’= : Q
- 18 : SCM440(42CrMod4) = [5]0.005]A %
- F@JE © HRC 28-32 >
- BRHAE £ 150 4H |" L S & D o
- FH : 0.002mm b e W O
- T4 © 0.002mm Al 2
- > ¢ 0.005mm W & B L1 S
UZMVG o8l
D H t d1
mm I mm I rngm I mm I mm I En e DL
UZMVG17 X1 28 15 4 2 23 2-M4 3.5
UZMVG20 X 1 32 15 4 2 26 3-M4 3.5
UZMVG25 % 1.5 38 17 5 2 32 3-M5 4.5
UZMVG30 X 1.5 45 17 5 2 39 3-M5 4.5
UZMVG35 X 1.5 52 17 5 2 46 3-M5 4.5
UZMVGA0 X 15 58 19 6 2.5 51 3-M6 8.0
UZMVGAS X 1.5 65 19 6 2.5 58 3-M6 8.0
UZMVG50 X 1.5 70 19 6 2.5 63 3-M6 8.0
UZMVGS5 X 2 75 21 7 3 67 3-M6 8.0
UZMVGE0 X 2 80 21 7 3 72 3-M6 8.0
UZMVGB5 X 2 85 21 7 3 77 3-M6 8.0
UZMVG70 X 2 92 23 8 35 83 3-M8 18.0
UZMVGT5 X 2 98 23 8 3.5 89 3-M8 18.0
UZMVG8O0 X 2 105 23 8 35 96 3-M8 18.0
UZMVGBS X 2 110 23 8 35 101 3-M8 18.0
UZMVG90 % 2 120 25 10 4 108 3-M8 18.0
UZMVGI5 X 2 125 25 10 4 113 3-M8 18.0
UZMVG100X 2 130 25 10 4 118 3-M8 18.0
UZMVG105 X 2 140 27 12 5 125 3-M10 35.0
UZMVG110 X2 145 27 12 5 132 3-M10 35.0
UZMVG115 X2 150 27 12 5 137 3-M10 35.0
UZMVG120 X 2 155 29 12 5 142 3-M10 35.0
UZMVG125 X2 160 29 12 5 147 3-M10 35.0
UZMVG130 X2 165 29 12 5 152 3-M10 35.0
UZMVG135 X 2 175 31 14 6 160 3-M12 60.0
UZMVG140 X2 180 31 14 6 165 3-M12 60.0
UZMVG145 X 2 190 31 14 6 175 3-M12 60.0
UZMVG150 X 2 195 31 14 6 180 3-M12 60.0
UZMVG155 X3 200 33 16 7 180 3-M12 60.0
UZMVG160 X3 210 33 16 7 190 3-M12 60.0
UZMVG165 X3 210 33 16 7 190 3-M12 60.0
UZMVG170 X3 220 33 16 7 200 3-M12 60.0




DURIFE 2 EE $H BR R 5

EARARISRIIE R B 7 PEEIRH S ERHCOE R
HERER -

HABARIRALIBTEA0MMER ) o WTERHARAR - |
AR AR S, RREARD - -
BAY - UERE - ARMEBMEE RN - AnERRES || |
SRR - md

|
I
|
____l__
- =] t’--:j‘/_,.-)
&
ap
@d1
ad
ac

£H
=
iR
&
o
=
s,
T
2
m
0
2}
o
Z
==
(o}
0
P
z
=
-

- #8  SCM440(42CrMo4) - FEfE : HRC 28-32 A\ K : oy
- BRAAFE 1 1SO 4H - FEH  0.002mm N 4 v
- 48 : 0.002mm - B> * 0.005mm ] o = | J‘Q_\—‘
} ™ ‘\
UZMFG
e | m e e m mom o wecwm
UZMFG20 X 1 38 16 33 3-4 - 2 - M5 4.5
UZMFG25 % 1.5 38 18 33 3-5 g 2 . M6 8.0
UZMFG30 X 1.5 45 18 40 3-5 - 2 - M6 8.0
UZMFG35 X 1.5 52 18 47 3-5 - 2 - M8 18.0
UZMFGA0 < 1.5 58 20 52 3-6 : 2.5 - M8 18.0
UZMFGA5 % 1.5 65 20 59 3-6 - 2.5 . M8 18.0
UZMFG50 X 1.5 70 20 64 3-6 - 2.5 - M8 18.0
UZMFG55 X 2 75 22 68 3-7 6 3 65 M8 18.0
UZMFG60 X 2 80 22 73 3-7 6 3 70 M8 18.0
UZMFG65 X 2 85 22 78 3-7 6 3 75 M8 18.0
UZMFG70 % 2 92 24 84 3-8 6 3.5 81 M8 18.0
UZMFG75 X 2 98 24 90 3-8 6 3.5 87 M8 18.0
UZMFGBO X 2 105 24 96 3-8 7 35 93 M8 18.0
UZMFG8S5 X 2 110 24 102 6-8 7 3.5 98 M8 18.0
UZMFGO0 X 2 120 26 108 6-10 7 4 105 M8 18.0
UZMFGO5 X 2 125 26 113 6-10 7 4 110 M8 18.0
UZMFG100 % 2 130 26 118 6-10 7 4 115 M8 18.0
UZMFG105 X 2 140 28 125 6-10 7 4 123 M10 35.0
UZMFG110< 2 145 28 132 6-10 7 4 128 M10 35.0
UZMFG115 X 2 150 28 137 6-10 7 4 133 M10 35.0
UZMFG120 X 2 155 30 142 6-12 7 5 138 M10 35.0
UZMFG125 X 2 160 30 147 6-12 7 5 143 M10 35.0
UZMFG130 % 2 165 30 152 6-12 7 5 148 M10 35.0
UZMFG135 X 2 175 32 160 6-12 7 5 155 M10 35.0
UZMFG140 X 2 180 32 165 6-12 7 5 160 M10 35.0
UZMFG145 X 2 190 32 175 6-12 7 5 168 M10 35.0
UZMFG150 X 2 195 32 180 6-12 7 5 173 M10 35.0
UZMFG155 % 3 200 34 180 6-14 8 6 178 M10 35.0
UZMFG160 % 3 210 34 190 6-14 8 6 185 M10 35.0
UZMFG165 X 3 210 34 190 6-14 8 6 188 M10 35.0
UZMFG170 % 3 220 34 200 6-14 8 6 195 M10 35.0




DURIFEZ T EESH X2 5

$H

=

[

£

w

i Croows

of 5 =

ERRIBAVSHEE N R H RIS B AR A — L RATEHER ; ! 3

BRARASAORS (R + {650 ETB I AARIE SR S ER AR - T m

EEEINSAERE) © LR BESRE SR - 196 - $HER ~— [©lo00sA| 8

A -~ REHRIMEESTENE - BNEREESEEHENEES 0

A4 o ] o o =

| o —

- M8 @ SCM440(42CrMod4) - BfE © HRC 28-32 s S O

- BRALAZE 1 1S0 4H - #H © 0.002mm % I?l Q

- F45 1 0.002mm - [@> * 0.005mm (3 S S i —— ] g
H :
U e
UKANG : ‘“

Product No. D ‘ H ‘ di ‘ d2 ‘ d3 ‘ c ‘ e ‘ = ‘ e
mm mm mm mm mm mm

UKANG20 < 1.5 40 18 4 30.5 4.5 5 4 4-M4 %12 3.0
UKANG22 > 1.5 40 18 4 30.5 4.5 5 4 4-M4 X112 3.0
UKANG24 x1.5 42 18 4 325 4.5 5 4 4-M4 12 3.0
UKANG25 < 1.5 45 20 5 36.5 45 6.5 4 4-M4 x12 3.0
UKANG28 1.5 46 20 5 38.5 4.5 6.5 4 4-M4x12 3.0
UKANG30 < 1.5 48 20 5 40.5 4.5 6.5 4 4-M4 %12 3.0
UKANG32 > 1.5 50 22 5 425 4.5 7 4 4-M4 X16 3.0
UKANG35 1.5 53 22 5 45.5 4.5 7 4 4-M4 X 16 3.0
UKANG38 < 1.5 58 22 5 48.5 45 7 4 4-M4 X 16 3.0
UKANG40 < 1.5 58 22 5 50.5 4.5 i 4 4-M4 <16 3.0
UKANG42 < 1.5 60 22 5 52.5 4.5 7 4 4-M4 16 3.0
UKANG45 > 1.5 68 22 6 58 45 6.5 6 6-M4 16 3.0
UKANG48 1.5 68 25 6 59.5 4.5 9 6 6-M4 x18 3.0
UKANGS0 < 1.5 70 25 6 61.5 4.5 9 6 6-M4 <18 3.0
UKANG52 < 1.5 72 25 6 63.5 4.5 9 6 6-M4x18 3.0
UKANGS5 < 1.5 75 25 6 66.5 4.5 9 6 6-M4 18 3.0
UKANGS58 1.5 82 26 6 72.5 55 9 6 6-M5x18 6.0
UKANGB0 < 1.5 84 26 6 745 55 9 6 6-M5x 18 6.0
UKANGB2 < 1.5 86 28 6 76.5 55 10.5 6 6-M5x20 6.0
UKANGB65 < 1.5 88 28 6 78.5 55 10.5 6 6-M5 X 20 6.0
UKANG6S < 1.5 95 28 8 83 5.5 9.5 6 6-M5x20 6.0
UKANG70 > 1.5 95 28 8 85 5 9.5 6 6-M5 X 20 6.0
UKANGT2 x1.5 98 28 8 86 6.5 8.5 6 6-M6 X 20 10.0
UKANG75 > 1.5 100 28 3 88 6.5 85 6 6-M6 > 20 10.0
UKANGSO0 < 2 110 32 3 95 6.5 11 6 6-M6 x 22 10.0
UKANGSS < 2 115 32 8 100 6.5 11 6 6-M6 x 22 10.0
UKANGID > 2 120 32 8 108 6.5 11 6 6-M6 x 22 10.0
UKANGS5 < 2 125 32 8 113 6.5 11 6 6-M6 x 22 10.0
UKANG100 <2 130 32 8 118 6.5 11 6 6-M6 x 22 10.0
UKANG105 <2 135 32 3 123 6.5 11 6 6-M6 <22 10.0
UKANG110:x 2 140 32 8 128 6.5 11 6 6-M6 <22 10.0
UKANG115x 2 145 36 8 133 6.5 12 6 6-M6 X 25 10.0
UKANG120:<2 155 36 8 140 6.5 12 6 6-M6 X 25 10.0
UKANG125 <2 160 36 8 148 6.5 12 6 6-M6 X 25 10.0
UKANG130:<3 165 36 8 153 6.5 12 6 6-ME 25 10.0
UKANG140 <3 180 38 10 160 10 10 8 8-M6 %25 10.0
UKANG150 <3 190 38 10 170 10 10 8 8-M6 X 25 10.0
UKANG160 <3 205 40 10 178 10 12 8 8-M8 X 30 25.0
UKANG170:<3 215 40 10 193 10 12 8 8-M8 > 30 25.0







Mlaitin offers you the
PACKAGE

@
Ilﬁl_ﬂ?ﬂﬂ!.\ﬂ ’ ’ ’

& EERYEA T TRE . EITERT b 4
1 ESEREEARs TR

iR 0%

-----

s & -' LR
eSie

GAINER Fitéhz3

GAINER

Power Tranamission

SaEs LT T
2 L [T e
e SRR A PR L EEET
BEEE e o
L wam e
L TR
e EREE - BEAT O -
4 L e
- L 3 EARR
WEERWSN AEZENE ) o '
LRt Lt L Eha L8] L . YTRTAEE 7T

ALIMRR R DT

TRANSMIT POWER TO THE FUTURe EMEE_WRFR



o

JETCHEN

EEEHRAT
afceEm{CBENER=E42881525%165%%
TEL : 06-2791658

FAX : 06-2791657

E-mail : power.jetchen@msa.hinet.net
www.jetchen.com.tw




	1
	2
	JetChen-DURI Locking element
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分1
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分2
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分3
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分4
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分5
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分6
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分7
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分8
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分9
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分10
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分11
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分12
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分13
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分14
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分15
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分16
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分17
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分18
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分19
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分20
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分21
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分22
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分23
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分24
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分25
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分26
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分27
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分28
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分29
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分30
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分31
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分32
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分33
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分34
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分35
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分36
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分37
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分38
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分39
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分40
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分41
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分42
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分43
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分44
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分45
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分46
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分47
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分48
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分49
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分50
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分51
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分52
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分53
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分54
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分55
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分56
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分57
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分58
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分59
	20181017 百禾雅_捷鋮_型錄_DURI_120g雪銅(4+4)60頁_部分60

	63
	64

